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ВСТУП

Актуальність теми. Сучасні умови функціонування ринку спиртової та

лікеро-горілчаної продукції характеризуються посиленням конкуренції, високим

рівнем регуляторного впливу, зміною споживчих переваг та зростанням вимог до

прозорості виробництва й якості продукції. Для підприємств галузі, зокрема ТОВ

«ЛВН Лімітед» (Nemiroff), маркетингові дослідження стають інструменто 

підвищення ефективності управління, обґрунтування ринкових рішень 

оптимізації асортиментної політики та адаптації до глобальних ринкови 

тенденцій. Тому удосконалення організації маркетингових досліджень є

важливим завданням, що визначає конкурентоспроможність підприємства та

його стратегічний розвиток.

Ступінь наукової розробленості теми. Теоретичні підходи до організації

маркетингових досліджень представлені у навчальних посібниках

Мартинович Н., Горника В., Бойченко Е., Безуглої Л., Ільченко Т., Юрченко Н.,

Квятко Т., Мандич О., Барабанової В., Данченко О., Дзюби Т.. Автори

систематизують методи збору та аналізу інформації, розкривають сучасні

підходи до формування інформаційної бази, інструменти кількісних і якісних

досліджень та особливості їх застосування у різних галузях. Окремий напрям

формують праці, присвячені цифровізації маркетингових комунікацій та онлайн-

досліджень. Зокрема, Окландер М. та Окландер Т. аналізують тенденції розвитку

онлайн-панелей і цифрових спільнот, тоді як Лойко Є. та інші автори

досліджують цифрове середовище та зміни у поведінці споживачів під впливом

діджитал-технологій. У контексті ринку міцного алкоголю важливими є

аналітичні огляди Mordor Intelligence, Future Market Insights, Grand View

Research, Just-Drinks, Market.US, а також статистичні дані Statista щодо

глобальних трендів, структури попиту та позицій провідних брендів.

Узагальнюючи, варто зазначити, що тематика маркетингових досліджень у

сфері міцних алкогольних напоїв є достатньо опрацьованою у світовій та

національній літературі. Водночас питання організації та удосконалення
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маркетингових досліджень безпосередньо на підприємствах алкогольної

промисловості, зокрема у компанії ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff), потребує

подальшого поглиблення з урахуванням сучасних викликів6 цифровізації,

трансформації каналів збуту та зміни структури споживацького попиту.

Мета дослідження – обґрунтувати теоретичні засади та розробити

практичні рекомендації щодо удосконалення організації маркетингових

досліджень на підприємстві ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff).

Для досягнення мети поставлено такі завдання:

ивчити теоретичні засади маркетингових досліджень та їх галузеву специфіку в

спиртовому аграрному виробництві.

роаналізувати основні тенденції ринку спиртової та лікеро-горілчаної продукції

в Україні та світі.

ослідити комплекс маркетингових досліджень на підприємстві ТОВ «ЛВН

Лімітед».

цінити стан та ефективність організації маркетингових досліджень на

підприємстві.

изначити проблеми та пріоритетні напрями вдосконалення маркетингових

досліджень.

озробити практичні рекомендації щодо удосконалення маркетингової

інформаційної системи.

ровести економічну оцінку результативності запропонованих заходів.

Об’єкт дослідження – діяльність підприємства ТОВ «ЛВН Лімітед»

Предмет дослідження – процеси, інструменти та методи організації

маркетингових досліджень на підприємстві, а також їх вплив на управлінські та

ринкові результати.

Методи дослідження. У роботі застосовано: аналіз і узагальнення

літературних джерел, економіко-статистичний аналіз, конкурентний аналіз,

SWOT- та PEST-аналіз, експертні оцінки, методи економічного обґрунтування

ефективності, графічні та компаративні методи.



 
 
 
 

\
*

 
E
 
 
 
 
 
 
M
A
T

Наукова новизна полягає в:

– уточненні підходів до організації маркетингових досліджень  

спиртовому аграрному виробництві;

– удосконаленні моделі маркетингової інформаційної системи для

виробника лікеро-горілчаної продукції;

– обґрунтуванні інструментів підвищення ефективності аналітики (сегмен 

готових напоїв , молодіжний сегмент, цифрова поведінка споживачів);

– формуванні адаптивної системи маркетингового моніторингу для

Практична значущість полягає в тому, що результати дослідження

можуть бути використані ТОВ «ЛВН Лімітед» для вдосконалення системи збору,

аналізу та використання маркетингової інформації, прийняття обґрунтованих

ринкових рішень, оптимізації асортименту, підвищення ефективності

маркетингових комунікацій та зміцнення конкурентних позицій підприємства.

Структура роботи. Магістерська кваліфікаційна робота складається зі

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків.
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РОЗДІЛ 1

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

НА ПІДПРИЄМСТВІ

1.1. Поняття, цілі та місце маркетингових досліджень у системі управління

підприємством

Маркетингові дослідження у сучасній системі управління підприємством

виступають ключовим інструментом отримання, аналізу та інтерпретації

інформації, необхідної для ухвалення обґрунтованих управлінських рішень. Їх

значення постійно зростає в умовах нестабільності ринкового середовища,

посилення конкуренції, ускладнення поведінки споживачів та необхідності

швидкої адаптації підприємства до змін зовнішнього оточення.

Безугла Л. визначає маркетингові дослідження як вид діяльності, що «за

допомогою інформації пов’язує споживача, покупця і суспільність з

маркетологом», розкриваючи сутність маркетингових досліджень через аналіз

збуту, дослідження тенденцій ділової активності, вивчення змін у цінах,

прогнозування ринкового розвитку та оцінювання конкурентів і їх товарних

позицій [26, с. 10]. Отже, маркетингові дослідження охоплюють як аналіз

поточної ситуації на ринку, так і виявлення можливостей майбутнього розвитку.

Важливим є підхід, запропонований Міжнародним кодексом Європейської

асоціації дослідників громадської думки і маркетингу (ЄСОМАР), згідно з яким

маркетингові дослідження – це «системне збирання і об’єктивний запис,

класифікація, аналіз і узагальнення даних щодо поведінки, потреб, мотивів,

вражень осіб і організацій у контексті їх економічної, політичної та суспільної

діяльності» [43]. У цьому визначенні акцент робиться на системності та

об’єктивності, що є основними вимогами до якісної аналітичної інформації.



P
A
G
E

 
 
 

\
*
 

M
E
R
G
E
F
O
R
M
A
T

 

 
У структурі управління маркетингові дослідження відіграють подвійне 

значення: 

к самостійна функція, що забезпечує підприємство інформацією; 

к невід’ємний елемент маркетингової інформаційної системи (МІС). 

Барабанова В. підкреслює, що маркетингові дослідження є однією з 

основних функцій маркетингу, адже їх результати формують основу для 

реалізації всіх інших функцій, а сама система досліджень є складовою частиною 

МІС [5, с. 7]. Таким чином, інформація, отримана в результаті досліджень, 

визначає ефективність усіх інших напрямів маркетингової діяльності: товарної, 

цінової, збутової та комунікаційної політики. 

Згідно з визначенням Г. Черчилля, маркетингова інформаційна система – це 

«сукупність процедур і методів для регулярного, планомірного збору, аналізу і 

розподілу інформації з метою прийняття маркетингових рішень» [5, с. 76]. МІС 

об’єднує як вторинну, так і первинну інформацію, а також забезпечує аналітичну 

обробку даних і оперативний доступ до них. 

Квятко Т.М., Мандич О.В., Сєвідова І.О., Бабко Н.М., Романюк І.А., 

Вітковський Ю.П., Микитась А.В. наводять розгорнуту характеристику основних 

понять, що становлять інформаційну основу маркетингових досліджень. На їх 

думку, інформація – це будь-які відомості, що є об’єктом зберігання або передачі; 

вона може існувати у вигляді документа, тексту, зображення, сигналу тощо [16, 

с. 7]. 

Вони визначають [16, с. 7-8]: 

 систему маркетингової інформації як безперервно функціонуючу 

систему збору, класифікації, аналізу та поширення інформації; 

 ринок як сукупність існуючих та потенційних споживачів і 

продавців; 

 споживчу цінність як поєднання вигод для покупця (якість, ціна, 

зручність, сервіс); 

 анкету, експеримент, спостереження, панель, цільову аудиторію як 

інструменти та елементи структури досліджень. 
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Цей підхід дозволяє системно розуміти інформаційну базу, необхідну для 

збору та аналізу даних. 

У процесі організації маркетингових досліджень надзвичайно важливим є 

чітке визначення їх структурних елементів – об’єкта, предмета, мети та завдань.  

На рисунку 1.1 подано систему взаємозалежних елементів, що 

забезпечують методологічну цілісність будь-якого маркетингового дослідження. 

 
Рисунок 1.1. Структурні елементи маркетингового дослідження 

Джерело: складено автором за [26 , с.12] 

 

Колесник Т. В. формулює головну мету маркетингових досліджень –  

виявлення можливостей підприємства зайняти конкурентні позиції, зниження 

рівня невизначеності та збільшення ймовірності успіху маркетингової 

діяльності [17, с. 30]. 

Основними завданнями маркетингових досліджень є [17, с. 30-31]: 

 розрахунок попиту та пропозиції; 
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 встановлення умов оптимального співвідношення між ними; 

 дослідження поведінки споживачів; 

 оцінювання діяльності підприємства та конкурентів; 

 визначення конкурентних переваг; 

 орієнтація виробництва на реальні ринкові потреби; 

 розробка та реалізація програми маркетингу. 

Бабух І. наголошує на необхідності розмежування понять маркетингового 

аналізу та маркетингових досліджень і підкреслює такі відмінності [2, с. 2-4]: 

 Порівняння цих двох понять наведено у таблиці 1.1. 

Таблиця 1.1. Порівняльна характеристика маркетингового аналізу та 

маркетингових досліджень   
Маркетинговий аналіз Маркетингові дослідження 

Ґрунтується на вже існуючій 
інформації 

Ґрунтується на спеціально зібраній первинній 
інформації 

Використовує документи, звіти, 
статистику 

Використовує опитування, експерименти, фокус-
групи 

Має на меті оцінку маркетингової 
діяльності 

Має на меті вирішення конкретної маркетингової 
проблеми 

Інструменти: порівняння, аналіз 
динаміки 

Інструменти: анкети, інтерв’ю, спостереження 

Джерело: складено автором за [2, с. 2-4] 

Таким чином, це  підтверджує, що маркетинговий аналіз ширше поняття, 

тоді як маркетингові дослідження більш глибокий і сфокусований вид аналітики. 

Небилиця О. А. зазначає, що класичні методи маркетингових досліджень 

поділяються на кількісні та якісні, кожна з яких виконує різні функції у процесі 

отримання та інтерпретації ринкової інформації. До кількісних методів належать 

інтерв’ю, анкетування, спостереження та тестування, які забезпечують 

можливість отримання числових, формалізованих даних, що легко піддаються 

статистичній обробці та дозволяють проводити узагальнення на великі вибірки 

респондентів. Натомість до якісних методів відносять метод ділових контактів, 

мотивації, поведінкових установок, вражень і очікувань споживачів, а також на 

виявлення прихованих закономірностей, що не завжди можуть бути виміряні 
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кількісно [29, с. 267].  Саме поєднання обох груп методів дає змогу отримати 

всебічне уявлення про ринок і формувати ґрунтовні маркетингові рішення. 

Небилиця О. А. також підкреслює, що з розповсюдженням Інтернету та 

пандемічними обмеженнями ці методи трансформувалися у змішані, адаптовані 

до цифрового середовища, що дозволяє швидше та дешевше збирати дані [8, с. 

Оклендер М., Оклендер Т. та Яшкіна О. визначають онлайн-панель як 

групу зареєстрованих інтернет-користувачів, які погодилися брати участь у 

регулярних маркетингових опитуваннях. На їх думку, онлайн-панелі (Kantar, 

оскільки забезпечують швидкість, економічність та доступ до важкодоступних 

сегментів [45, с. 121]. 

Також дослідники наводять методи рекрутингу учасників панелей: банерна 

реклама, SEO, реклама в соцмережах, реферальні програми, телефонний 

рекрутинг, f2f-методи тощо [45, с. 122]. 

Підсумовуючи, маркетингові дослідження є невід’ємною частиною 

системи управління підприємством, забезпечуючи інформаційне підґрунтя для 

аналізу ринку, поведінки споживачів, конкурентів і внутрішніх можливостей 

підприємства. Їх результати формують основу для стратегічного і оперативного 

управління, впливають на ефективність маркетингової діяльності та 

конкурентоспроможність підприємства в цілому. 

 

.2. Основні етапи організації маркетингових досліджень та методи їх проведення

  

 

Організація маркетингових досліджень є комплексним процесом, що 

передбачає послідовне виконання низки етапів, від формування мети до 

підготовки підсумкового звіту. Якість виконаних досліджень напряму залежить 

від правильності вибору методів, суб’єктів дослідження, джерел інформації та 

інструментів її аналізу. 
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Барабанова В.В. підкреслює, що важливим аспектом є вибір суб’єкта 

маркетингових досліджень – внутрішнього або зовнішнього. Внутрішні 

дослідження здійснюються структурними підрозділами підприємства, що 

залежить від рівня розвитку маркетингової функції [5, с. 13]: 

• I етап –  елементи маркетингу розподілені між різними підрозділами; 

• II етап –  функції маркетингу зосереджено у відділі маркетингу; 

• III етап –  створення окремого підрозділу маркетингової аналітики та 

досліджень. 

Водночас зовнішні дослідження здійснюються консалтинговими центрами, 

науково-дослідними установами, рекламними агентствами тощо. Вибір залежить 

від складності завдань, бюджету та вимог до об’єктивності інформації. 

Сфера маркетингових досліджень за останні роки істотно змінилася. Згідно 

з Багоркою М., Юрченко Н. та Абрамович І., набуває поширення підхід “do-it-

платформ і сервісів для самостійного збору інформації. Особливо зростає 

популярність онлайн-відгуків та онлайн-опитувань, які дозволяють охопити 

великі та географічно розподілені аудиторії за короткий час [4, с. 7-8]. 

Важливим аспектом організації досліджень є збір інформації, який 

забезпечує підприємству розуміння ринкової ситуації, поведінки споживачів та 

конкурентів.  

Інформація має такі властивості: актуальність, достовірність, 

об’єктивність, репрезентативність, доступність і оперативність. Саме ці 

характеристики визначають її придатність для прийняття управлінських рішень. 

Нижче у таблиці 1.2 подано узагальнений поетапний алгоритм організації 

маркетингових досліджень, який включає ключові кроки,  від формування мети 

до презентації кінцевих результатів.  
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Таблиця 1.2. Поетапний алгоритм маркетингових досліджень  

Етапи Деталізація 
Формулювання мети Чітке визначення мети та постановка конкретних цілей 

дослідження 
Сформувати план 
дослідження 

Визначення структури, методології, методів аналізу, 
інструментів збору інформації 

Визначити джерела 
інформації 

Вибір первинних (опитування, інтерв’ю) або вторинних 
(звітність, аналітика ринку) джерел 

Визначитися з методом 
збору даних 

Онлайн-опитування, фокус-групи, інтерв’ю, спостереження 

Встановити ціну вибірки Визначення типу, розміру та характеристик вибіркової 
сукупності 

Розробити інструменти 
збору даних 

Створення анкет, гайдів для інтерв’ю, онлайн-форм 

Розпочати польову фазу Проведення збору інформації за визначеним графіком 
Аналіз і інтерпретація 
даних 

Статистична обробка, виявлення закономірностей, 
формування висновків 

Презентація результатів Підготовка звітів, діаграм, висновків та рекомендацій 
Джерело: складено автором за [4, с.8] 

Збір маркетингової інформації є ключовим етапом дослідження. Для її 

систематизації використовують класифікацію за різними ознаками. 

Таблиця 1.3 демонструє класифікацію маркетингової інформації за 

основними характеристиками, що дозволяє краще розуміти її природу та 

потенційну цінність у процесі досліджень. 

Таблиця 1.3. Класифікація маркетингової інформації  
Ознака 

класифікації 
Види інформації Характеристика 

За призначенням вихідна, контрольна використовується для постановки проблеми та 
оцінки ефективності рішень 

За рівнем макропланова, 
мікропланова 

дані держави, ринку, конкурентів, споживачів 

За власністю власна, запозичена інформація з внутрішніх або зовнішніх джерел 
За доступністю відкрита, приватна, 

закрита 
ступінь обмеження доступу 

За терміном 
отримання 

первинна, вторинна дані, спеціально зібрані або отримані раніше 

За роллю в 
діяльності 

стратегічна, тактична дані для коротко- та довгострокових рішень 

Джерело: складено автором за [16, с.20-25] 

Маркетингові дослідження використовують широке коло аналітичних 

методів, що дозволяють аналізувати поведінку споживачів, конкурентів, 

структуру ринку та ефективність маркетингових стратегій. 
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Таблиця 1.4 узагальнює основні аналітичні методи маркетингових 

досліджень та їх практичне призначення, переваги й недоліки. 

 

Таблиця 1.4. Аналітичні методи маркетингових досліджень  
Метод аналізу Що дозволяє 

робити? 
Для чого ? Переваги Недоліки 

 
Конджойнт-аналіз 

(моделювання 
вибору) 

• порівнювати 
атрибути 
товару та 
визначати їх 
вплив на вибір 
споживача. 

• оптимізація 
продукту.  
• оцінка 
еластичності 
попиту.  
• виявлення 
конкурентних 
переваг. 

• точно імітує 
реальні 
покупки.  
• висока 
точність для 
розробки 
товарів і цін. 

• обмежена 
кількість 
параметрів.  
• може неточно 
прогнозувати 
частку ринку. 

 
Моделювання 
структурними 

рівняннями 
(SEPATH) 

• виявлення 
причинно-
наслідкових 
зв’язків між 
змінними. 

• оцінка 
задоволеності та 
лояльності.  
• визначення 
факторів 
поведінки. 

• може 
включати 
латентні змінні.  
• підтримує 
різні типи 
даних. 

• складність 
побудови 
моделей.  
• потребує 
великих 
вибірок. 

 
Факторний аналіз 

• виявлення 
зв’язків між 
змінними.  
• виділення 
груп факторів. 

• аналіз 
сприйняття 
споживачів.  
• оцінка іміджу 
бренду. 

• спрощує 
складні набори 
даних.  
• дає 
інтегровані 
фактори. 

• 
суб’єктивність 
інтерпретацій. 

 
Дискримінантний 

аналіз 

• визначення 
відмінностей 
між групами 
споживачів. 

• сегментація.  
• прогнозування 
купівельної 
поведінки. 

• висока 
точність 
сегментування.  
• можливість 
прогнозу 
поведінки. 

• помилки 
вибірки 
роблять модель 
непридатною. 

 
 

Кластерний аналіз 

• групування 
об’єктів / 
споживачів у 
однорідні 
кластери. 

• сегментація 
ринку.  
• вибір тестових 
ринків. 

• добре показує 
структуру 
ринку.  
• дозволяє 
формувати 
окремі 
стратегії. 

• 
суб’єктивність 
інтерпретацій.  
• різні методи 
→ різні 
результати. 

Карта сприйняття 
шкалювання 

• наочно 
показує 
відмінності 
між марками 
та їх 
сприйняттям. 

• оцінка 
позиціонування.  
• аналіз іміджу 
товарів. 

• графічність та 
наочність.  
• працює з 
різними типами 
даних. 

• обмежено 2–3 
вимірами. 

Джерело: складено автором за [10, с.42-45] 
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Організація маркетингових досліджень передбачає проходження 

підприємством послідовних етапів, від формування мети до інтерпретації 

результатів, що забезпечує системність, достовірність та керованість процесу 

отримання інформації. Для реалізації цих етапів використовуються різні методи 

маркетингових досліджень, вибір яких залежить від характеру проблеми, 

доступних ресурсів та очікуваних управлінських рішень. 

 

1.3. Галузеві особливості організації маркетингових досліджень у 

спиртовому аграрному виробництві  

 

Спиртове аграрне виробництво є однією з ключових підгалузей харчової 

промисловості, що поєднує аграрну сировинну базу та високотехнологічні 

процеси переробки. Особливість галузі полягає у тісній взаємодії сільського 

господарства, промислової переробки та збуту готової продукції. 

Відповідно до підходу, запропонованого Колесник Т. В., система аграрного 

маркетингу суттєво відрізняється від інших сфер економіки, що зумовлено 

специфікою аграрного виробництва та, відповідно, визначає особливості 

маркетингових досліджень на аграрному ринку. Дослідниця підкреслює, що 

аграрний сектор має низку фундаментальних характеристик, які формують 

унікальні вимоги до збирання, аналізу та використання маркетингової 

інформації [17, с.28-29]. 

По-перше, для сільського господарства характерною є досконала 

конкуренція, де більшість виробників не мають можливості впливати на ринкову 

ціну. За таких умов підвищення прибутковості можливе лише через мінімізацію 

витрат і впровадження інноваційних технологій, що прямо формує попит на 

маркетингові дослідження, спрямовані на пошук можливостей оптимізації 

виробництва. 
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По-друге, особливістю аграрної сфери є нерозвиненість ринку земельних 

та матеріально-технічних ресурсів, а також інформаційна асиметрія. Нестача 

оперативної ринкової інформації, щодо цін, обсягів пропозиції, попиту та 

конкурентної ситуації – ускладнює ухвалення обґрунтованих управлінських 

рішень, що підсилює роль маркетингових досліджень як інструмента зниження 

ризиків. 

По-третє, агробізнес залежить від кліматичних та біологічних факторів, які 

формують нерівномірність виробництва й сезонність попиту. Україна має 

декілька природно-кліматичних зон, що зумовлює відмінності у спеціалізації 

господарств. У результаті маркетингові дослідження повинні враховувати 

природні цикли та регіональну специфіку формування сировинної бази. 

По-четверте, продукція аграрного походження часто є короткостроковою за 

терміном зберігання та потребує особливих умов транспортування, збирання та 

переробки.  

По-п’яте, аграрній сфері притаманна сезонність виробництва та розрив між 

виробничим і робочим періодом, що ускладнює планування ринкових стратегій і 

підвищує значення прогнозних методів. 

По-шосте, система маркетингу в агропромисловому комплексі 

нерівномірна: рівень маркетингової активності різних ланок (виробництво – 

переробка – збут) суттєво відрізняється.  

Спиртове виробництво входить до переробного аграрного сектору, у 

якому ключовими є такі фактори: 

1. Сировинна залежність (зернові культури: пшениця, кукурудза, ячмінь). 

Ціни на зерно є нестабільними та залежать від: сезонності, кліматичних умов, 

світової кон’юнктури, аграрної політики держави, логістичних обмежень. 

Тому маркетингові дослідження мають обов’язково включати [17]: 

 моніторинг аграрних бірж; 

 оцінку прогнозів врожайності; 
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 аналіз динаміки закупівельних цін; 

 регіональні особливості забезпечення сировиною. 

2.  Спиртові заводи потребують значних інвестицій у: ферментаційне та 

ректифікаційне обладнання; енергоефективні комплекси; системи очищення 

води та утилізації відходів.Маркетингові дослідження мають оцінювати 

довгострокову окупність ринків збуту. 

3. Жорстке регуляторне середовище. Держава контролює: 

 виробництво спирту; 

 ліцензування; 

 ставки акцизів; 

 маркування; 

 експортно-імпортні операції. 

Будь-які зміни в регуляціях суттєво впливають на ринок. 

Багорка М., Юрченко Н. і Абрамович І. підкреслюють, що для ефективного 

функціонування сучасних аграрних ринків потрібні багаторівневі системи 

маркетингової інформації та консультаційної підтримки, однак їх впровадження 

є тривалим і капіталомістким процесом, який потребує прозорого та 

конкурентного ринкового середовища [4, с.6]. 

Для спиртової підгалузі це особливо актуально, оскільки виробники 

залежать не лише від аграрної ситуації, а й від жорсткого регуляторного 

контролю, акцизної політики та стану суміжних ринків (логістика, упаковка, 

торгівля, готельно-ресторанний сектор). 

Таким чином, маркетингові дослідження в спиртовому аграрному 

виробництві повинні поєднувати інструменти аграрного, промислового та 

споживчого маркетингу, що й визначає складність та галузеву специфіку даної 

підгалузі. 

Попит на продукцію спиртової галузі має соціально-економічну, 

культурну та демографічну обумовленість. 
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Попит поділяється на: 

1. масовий сегмент (домінує ціна); 

2. середній сегмент (оптимізація «ціна–якість»); 

реміальний сегмент (якість, автентичність, країна походження); 

ункціональний сегмент (органік, екологічна упаковка); 

олодіжний сегмент (смакова продукція, RTD). 

Для кожного сегмента необхідні окремі дослідження, що включають 

цінові моделі, мотиви купівлі, оцінку дизайну, імпульсивність покупок. 

Попит на алкоголь залежить від: 

 рівня доходів населення; 

 культурних традицій; 

 моди на здоровий спосіб життя; 

 реакції на державну політику щодо акцизів; 

 контрольно-просвітницьких кампаній. 

Наприклад, звіт WHO (Глобальний звіт про алкоголь і здоров’я, 2024) [51] 

засвідчує: зростання частки молоді, яка зменшує обсяги споживання міцного 

алкоголю; збільшення інтересу до low-alcohol і zero-alcohol продуктів. 

Тому маркетингові дослідження мають включати: 

 оцінку довгострокових соціальних трендів; 

 вивчення нових моделей споживання; 

 тестування альтернативних продуктів. 

У багатьох країнах ринок контролюють 3-5 великих компаній, що зумовлює 

необхідність глибокого конкурентного аналізу. 

У сегменті міцного алкоголю бренд є ключовим фактором вибору, що 

ускладнює маркетингові дослідження: потрібно оцінювати впізнаваність бренду; 

проводити дослідження лояльності; аналізувати репозиціонування на ринку. 
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Преміальна категорія зростає швидше за масову, тому маркетингові 

дослідження мають включати: тестування дизайну; оцінку смакових 

характеристик; дослідження споживчих цінностей. 

Спиртове аграрне виробництво відрізняється складною багаторівневою 

структурою, значною залежністю від аграрного ринку, жорстким регуляторним 

середовищем та високою конкуренцією на внутрішніх і міжнародних ринках. 

Особливості галузі зумовлюють необхідність комплексних маркетингових 

досліджень, які включають аналіз сировинної бази, конкурентного середовища, 

поведінки споживачів, державного регулювання, соціокультурних тенденцій, 

технологічних змін. Успішність підприємств спиртової галузі значною мірою 

залежить від того, наскільки якісно вони організовують свої маркетингові 

дослідження.  
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РОЗДІЛ 2 

 АНАЛІЗ ОРГАНІЗАЦІЇ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ НА ТОВ «ЛВН 

ЛІМІТЕД» (NEMIROFF) 

 

 

2.1. Загальна характеристика діяльності та виробничо-збутової структури 

підприємства  

 

ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» (ЄДРПОУ 39195903) – українське підприємство 

алкогольної промисловості, яке виробляє продукцію під торговою маркою 

Nemiroff. Компанія зареєстрована у м. Вінниця (адреса: вул. М. Оводова, 38).  

В табл. 2.1 наведено основні реєстраційні та загальноорганізаційні 

характеристики підприємства. 

Таблиця 2.1 Основні організаційно-правові та реєстраційні дані ТОВ 

«ЛВН ЛІМІТЕД» 
Показник Значення 

Повна назва підприємства ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ЛВН ЛІМІТЕД» 

Скорочена назва ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» 
Назва англійською LIMITED LIABILITY COMPANY “LVN LIMITED” 
Код ЄДРПОУ 39195903 
Організаційно-правова 
форма 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

Дата державної реєстрації 25 квітня 2014 року 
Юридична адреса 21050, Україна, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи 

Оводова, 38 
Керівник (директор) Сорочинський Юрій Валерійович 
Статутний капітал 74 032 806 грн 
Основний вид діяльності 
(КВЕД) 

11.01 – Дистиляція, ректифікація та змішування спиртних 
напоїв 

Інші види діяльності Оптова торгівля напоями; виробництво харчових і 
хімічних продуктів; складська логістика та ін. 

Форма оподаткування Загальна система оподаткування 
Статус платника ПДВ Платник ПДВ (№ 391959002284) 
Засновник (власник 100% 
статутного капіталу) 

Компанія «Nemiroff Intellectual Property Establishment», 
Ліхтенштейн 

Кінцеві бенефіціарні 
власники 

Фінкельштейн Яков; Фінкельштейн Белла Семенівна; 
Кіпіш Анатолій Зіновійович 

Джерело: складено автором за [38]. 
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Як видно з даних таблиці підприємство має іноземну власність 

(Ліхтенштейн), що забезпечує: доступ до зовнішніх інвестицій, вищу 

корпоративну культуру управління, можливість просування продукції на 

міжнародних ринках. 

Обсяг статутного капіталу 74 млн. грн., що свідчить про значний 

виробничий масштаб і високий рівень інвестицій у виробничі потужності. 

Основний КВЕД 11.01 підтверджує профіль компанії як виробника 

алкогольної продукції повного циклу –  від ректифікації спирту до розливу. 

Розширений перелік додаткових видів діяльності вказує на диверсифікацію 

бізнесу, що зменшує ризики та підвищує гнучкість підприємства. 

Наявність статусу «білого списку» ДПС свідчить про високу податкову 

дисципліну. 

На рисунку 2.1 представлено ключові історичні етапи становлення та 

розвитку підприємства ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff)– від перших згадок про 

виробництво горілки у місті Немирів до сучасних міжнародних досягнень 

бренду. 

 
Рисунок 2.1. Визначні дати в історії підприємства 

Джерело: складено автором за [41, с. 23]. 
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Наведена хронологія відображає послідовне формування Nemiroff як 

провідного українського та світового виробника алкоголю, що пройшов шлях від 

локального підприємства до глобального бренду, відзначеного численними 

міжнародними нагородами та професійним визнанням. 

У процесі маркетингового аналізу важливим є оцінка фінансової 

стабільності та ефективності роботи компанії за попередні роки.  На основі даних 

підприємства сформовано узагальнену таблицю 2.2. 

Таблиця 2.2. Зміна ключових фінансових параметрів ТОВ «ЛВН 

ЛІМІТЕД» у 2022-2024 роках. 

№  Показники 
Роки Абсолютне відхилення 

(+,-) 

2022 2023 2024 2024 до 
2022 

2024 до 
2023 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Дохід, тис. грн 1 991 
343 

2 821 
079 

3 290 
441 

+1 299 098 +469 362 

2 Чистий прибуток, тис. 
грн 

–33 253 285 442 220 841 +254 094 –64 601 

3 Активи, тис. грн 2 096 
247 

2 426 
352 

3 046 
836 

+950 589 +620 484 

4 Зобов’язання, тис. грн 1 325 
335 

1 615 
497 

1 994 
460 

+669 125 +378 963 

5 Кількість працівників, 
осіб 

595 609 624 +29 +15 

Джерело: складено автором за [38]. 

 

Рис. 2.2 ілюструє зміну ключових фінансово-економічних показників ТОВ 

«ЛВН ЛІМІТЕД» у 2020-2024 роках, зокрема доходу, чистого прибутку, активів 

та зобов’язань. 

 Аналіз динаміки дозволяє оцінити розвиток підприємства у 

середньостроковій перспективі та виявити основні тенденції його фінансової 

діяльності. 
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Рисунок 2.2. Динаміка ключових фінансових показників ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» 

у 2020-2024 рр. 

Джерело: складено автором за [38]. 

 

Як видно, протягом досліджуваного періоду підприємство демонструє 

стійке зростання доходу: з 1 706 784 тис. грн у 2020 році до 3 290 441 тис. грн у 

2024 році. Аналогічно зростають і активи, що свідчить про розширення 

виробничої бази та збільшення інвестицій у розвиток. 

Динаміка чистого прибутку є нерівномірною: після збиткових 2020 та 2022 

років підприємство вийшло на високий рівень прибутковості у 2023-2024 рр. 

Зобов’язання також збільшуються, проте темп їх приросту є нижчим 

порівняно зі зростанням активів. 

Узагальнюючи, динаміка фінансових показників у 2020-2024 роках 

свідчить про стабільне зміцнення позицій ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД», нарощування 

виробничих потужностей і підвищення ефективності діяльності. 
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Для оцінки фінансової стійкості та ефективності діяльності ТОВ «ЛВН 

ЛІМІТЕД» узагальнимо ключові фінансові показники підприємства у таблиці 

Таблиця 2.3. Основні показники фінансового стану ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» 
Показник Значення Нормативний 

рівень 
Коментар 

Частка основних засобів 
в активах 

15,53% 2
0

50% 

низька капіталомісткість 
виробництва 

Поточна ліквідність 1,11 1
,
0

2,0 

на межі норми 
Коефіцієнт фінансової 
залежності 

3,72 <2,5 підвищений рівень 
боргового навантаження 

Позикові/власні кошти 2,72 1
1,5 

висока залежність від 
кредитів 

Поточна 
платоспроможність 

–1 923 684 
грн 

≥0 тимчасовий дефіцит 
оборотних коштів 

Рентабельність продукції 58,99% >20% висока ефективність 
виробництва 

Джерело: складено автором за [38]. 

 

Підприємство демонструє високу рентабельність продукції (майже 60%), 

що характерне для брендових виробників алкоголю. 

Ліквідність перебуває на допустимому рівні, однак боргове навантаження 

суттєве. Негативне значення поточної платоспроможності вказує на тимчасовий 

касовий розрив, який компенсується високою прибутковістю. 

Узагальнюючи результати аналізу, можна зазначити, що ТОВ «ЛВН 

ЛІМІТЕД» демонструє суттєве зміцнення фінансових позицій завдяки зростанню 

доходів і високій рентабельності, водночас маючи підвищене боргове 

навантаження та тимчасовий дефіцит оборотних коштів. Загальна динаміка 

свідчить про стійкий розвиток підприємства та ефективне використання 

інвестиційних ресурсів. 

На рисунку 2.3 представлено схему організації збуту продукції ТОВ «ЛВН 

ЛІМІТЕД» на внутрішньому ринку України. 
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Виробничі потужності Nemiroff (м. Немирів) 

⬇ 
Центральний склад готової продукції (поруч із заводом) 

⬇ 
Національні дистрибутори / офіційні регіональні партнери 

 Київський регіональний дистриб’ютор 
 Львівський / Західний 
 Дніпровський / Східний 
 Одеський / Південний 

⬇ 

Транспортно-логістичні компанії (автомобільні перевезення) 
⬇ 

Регіональні склади дистрибуторів у обласних центрах 
⬇ 

Основні канали збуту в Україні: 
 Національні торговельні мережі (АТБ, Сільпо, Метро, Novus тощо) 
 Локальні роздрібні мережі та магазини алкоголю 
 Ресторани, бари, готелі, клуби 
 D

u
t
y
free в українських аеропортах (до 2022) 

⬇ 
Кінцевий споживач 

 
 
Джерело: складено автором за [26 , с] 

Рисунок 2.3.  Схема організації збуту ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» на внутрішньому 

ринку України 

 

Таким чином, внутрішня система збуту компанії побудована за класичною 

багаторівневою моделлю, де центральний склад у Немирові забезпечує 

постачання до мережі регіональних дистрибуторів, які, у свою чергу, формують 

поставки для торговельних мереж, спеціалізованих магазинів та ін., що гарантує 

повне покриття українського ринку та стабільну доступність продукції. 

Виробнича структура є повністю інтегрованою,  від ректифікації спирту до 

логістики та збуту. 

На рисунку 2.4 представлено схему організації міжнародного експорту 

продукції ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД». 
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Виробництво та центральний склад Nemiroff (Україна) 
⬇ 

Митне оформлення та сертифікація партії для експорту 
⬇ 

Експортна логістика (мультимодальна): 
 Автотранспорт до митних терміналів ЄС 
 Залізниця (для великих партій) 
 Морські контейнери (20/40 футів) –  для далеких ринків 

⬇ 
Країна-одержувач → Офіційний імпортер 

(наприклад: Coca-Cola HBC – Польща, Чехія, Словаччина; Disaronno Int. – Бенілюкс; Oak & Still – Велика 
Британія; локальні імпортери — Балкани, Балтія, Північна Америка тощо) 

⬇ 
Склад імпортера / митний склад країни призначення 

⬇ 
Дистриб’ютори країни ринку 

⬇ 
Основні міжнародні канали збуту: 

 R
e
t
a
i
l
FMCG мережі (супермаркети, алкогольні супермаркети) 

 (бари, кафе та ін.) міжнародних ринків (ресторанні групи, бари) 
 D

u
t
y
free мережі (аеропорти Європи, Азії, Північної Америки) 

 Спеціалізовані алкогольні імпортери та магазини 
⬇ 

Кінцевий споживач у країні реалізації 
 

Джерело: складено автором за [23 , с.12] 

 
Рисунок 2.4. Схема організації міжнародного експорту ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» 

 
Таким чином, експортна модель збуту базується на послідовному 

проходженні продукції через митне оформлення, міжнародну логістику та 

мережу офіційних імпортерів у країнах реалізації, що дозволяє компанії 

забезпечувати стабільні поставки понад 80 ринкам світу та підтримувати 

глобальну присутність бренду. 

Отже, ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» є великим та інвестиційно привабливим 

виробником алкогольної продукції із закордонною власністю, що формує 

конкурентні переваги на міжнародних ринках. Компанія демонструє стійке 



P
A
G
E

 
 
 

\
*
 

M
E
R
G
E
F
O
R
M
A
T

 

 
зростання доходу, активів та експорту, попри окремі збиткові періоди. Фінансові 

коефіцієнти свідчать про високу прибутковість, але також про значну кредитну 

залежність. Узагальнюючи, ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» є стабільним та 

конкурентоспроможним підприємством, що активно розвивається та має високий 

потенціал для стратегічного маркетингового планування. 

 

2.2. Аналіз ринку спиртової та лікеро-горілчаної продукції і позицій 

Nemiroff 

Глобальний ринок горілки належить до найбільших сегментів міцного 

алкоголю та демонструє стійке зростання впродовж останніх років. За оцінками 

профільних аналітичних агентств, у 2024 р. обсяг світового ринку горілки 

становив близько 29 млрд дол. США, а у 2025 р. очікується його збільшення до 

понад 36-44 млрд дол. США залежно від методики розрахунку різних 

дослідницьких компаній MordorIntelligence;FutureMarketInsights [50;49;48]. 

Середньорічні темпи приросту ринку за період 2020-2024 рр. оцінюються на 

рівні 4-5 % на рік.  

Світовий ринок горілки поступово зміщується від масового сегмента до 

преміального та крафтового продукту. У 2024 р. нефлаворизована горілка 

забезпечувала переважну частину світового попиту (понад 89 %), тоді як 

флаворизована горілка займала близько 10-11 %. Водночас спостерігається 

зростання частки преміальних позицій, що безпосередньо важливо для брендів 

рівня Nemiroff. 
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Таблиця 2.4. Структура глобального ринку горілки за основними ознаками, 

2024 р.  
Ознака Сегмент Частка, 

% 
Характеристика тенденції 

Тип 
продукції 

Нефлаворизована горілка ≈89,5 Базовий сегмент ринку 
Флаворизована горілка ≈10,5 Швидше зростання за рахунок 

нових смаків 
Категорія Масовий сегмент ≈61 Основний обсяг продажу, висока 

конкуренція 
Преміум-сегмент ≈39 Вищі темпи зростання, 

орієнтація на якість 
Стать 

споживача 
Чоловіки ≈67 Основна аудиторія ринку 
Жінки ≈33 Частка зростає за рахунок 

коктейльного споживання 
Канал збуту O

f
f
trade (супермаркети, 
магазини, онлайн) 

≈78,3 Домінуючий канал, зростає після 

O
n
t
r
a
d
e
(готелі, ресторани) 

≈21,7 Важливий для преміум-брендів 
Джерело: складено автором за [50;49;48]. 

Основними драйверами попиту виступають: підвищений інтерес 

споживачів до преміальної та крафтової горілки, зростання популярності 

коктейлів на основі горілки, розвиток туристичної та ресторанної 

інфраструктури, а також екологічні тренди (перехід до перероблюваної тари, 

органічної сировини). Серед стримуючих факторів – посилення державного 

регулювання та акцизів, зростання популярності напоїв з низьким або нульовим 

вмістом алкоголю та увага до здорового способу життя. 

За регіональною структурою найбільшу частку ринку горілки формують 

Європа та Північна Америка, тоді як найбільш динамічне зростання 

демонструють країни Південної Америки та Азійсько-Тихоокеанського регіону. 

Східна Європа залишається одним із ключових центрів виробництва та 

споживання горілки. 
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Таблиця 2.5. Частка горілки у структурі ринку міцних напоїв у країнах 

Східної Європи, 2022 р. 
Країна Частка горілки в обсязі міцних напоїв, 

млн л (якісна оцінка) 
Коментар 

Польща Найвища частка горілки Традиційний великий ринок 
Україна 2-ге місце в регіоні, 5 % ринку Східної 

Європи 
 
 

Значний внутрішній попит та 
власні бренди 

Чехія Менша частка горілки, переважають інші 
спирти 

Угорщина Переважання інших категорій спиртів 
Румунія Найменша частка горілки серед наведених 

країн 
Джерело: складено автором за систематизовано автором за даними 

 

За даними GlobalData, український ринок горілки у 2017-2022 рр. зростав 

у середньому на 1,3 % на рік, а у 2022 р. його приріст порівняно з 2021 р. становив 

0,69 %. Україна формує близько 5 % східноєвропейського ринку горілки за 

обсягом. Структура за видами має виражений традиційний характер: 

нефлаворизована горілка становить близько 95 % ринку, а частка ароматизованих 

видів залишається порівняно невеликою. 

Канали збуту в Україні відповідають світовим тенденціям: провідну 

позицію займають гіпермаркети та супермаркети, далі – спеціалізовані магазини 

обмежень, пов’язаних із пандемією. 

За даними Statista, у 2023 р. ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) входив до 

п’ятнадцяти провідних брендів горілки у світі за обсягом продажу, реалізувавши 

близько 3,4 млн 9-літрових кейсів. За цим показником бренд випереджає низку 

міжнародно відомих марок (зокрема Skyy) і конкурує з іншими 

східноєвропейськими виробниками. 

 

 

 

 



P
A
G
E

 
 
 

\
*
 

M
E
R
G
E
F
O
R
M
A
T

 

 
Таблиця 2.6. Світові продажі провідних брендів горілки, 2023 р. 

Бренд Обсяг продажу, млн 9-літрових кейсів 
Smirnoff 26,0 
Tito’s 
Handmade 

12,2 

Absolut 11,9 
Khortytsa 11,0 
Zubrowka 9,5 
Morosha 9,4 
Hlibniy Dar 9,1 
Nemiroff 3,4 

Джерело: складено автором за: Statista, 2023 [42]. 

На внутрішньому ринку України Nemiroff належить до групи лідерів поряд 

із брендами Hlibniy Dar та Khortytsa. Згідно з оцінками GlobalData, компанії груп 

виробництва та реалізації горілки в Україні. 

Таблиця 2.7. Рейтинг підприємств підгалузі «Виробництво міцних 

алкогольних напоїв» України за 2024 р. 
№ Підприємство Дохід, 

грн 
Чистий 

прибуток, грн 
Керівники / Власники 

1 ТОВ «Нові Продукти 
Україна» 

6 639 071 
000 

436 068 000 Невесенко Г.В., Гордєєв В.В. 

2 ТОВ «ЛВН Лімітед» 
(Nemiroff) 

3 356 368 
000 

195 366 000 Кіпіш А.З.; Фінкельштейн Я.; 
Фінкельштейн Б.С. 

3 ГСГ (Global Spirits 
Group) 

3 125 662 
000 

14 918 000 Черняк Є.О. 

4 «Національна 
горілчана компанія» 

2 806 551 
000 

90 017 000 Нечитайло С.І. 

5 «Винокурня 
Аккермана» 

1 610 038 
000 

54 769 000 Болотов О.О. 

6 Одеський коньячний 
завод 

1 559 724 
000 

6 097 000 Вахтер М.М. (через Global 
Spirits AMG Trading Ltd) 

7 «Виналь» 1 220 151 
000 

66 549 000 Андрійченко Д.Є. 

Джерело: складено автором за [6] 
У 2024 році українська підгалузь «Виробництво міцних алкогольних 

напоїв» зберегла високу концентрацію серед провідних виробників. Лідером за 

обсягом доходу стало підприємство «Нові Продукти Україна», тоді як ТОВ «ЛВН 

Лімітед» (Nemiroff) упевнено посідає 2-ге місце, демонструючи один із 

найвищих рівнів чистого прибутку в галузі. У той час як Global Spirits Group 
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обіймає 3-тю позицію за доходом, її фінансовий результат суттєво нижчий, що 

свідчить про слабшу операційну ефективність порівняно з Nemiroff. 

На ринку також присутні кілька середніх виробників (Національна 

горілчана компанія, Винокурня Аккермана, Одеський коньячний завод), однак 

їхні фінансові показники істотно поступаються лідерам галузі. Таким чином, 

Nemiroff входить до ТОП-3 найбільших виробників міцного алкоголю України та 

демонструє одну з найстійкіших бізнес-моделей у сегменті горілки. 

Результати рейтингу підтверджують, що ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) є 

одним із ключових фінансово стабільних та технологічно сильних виробників 

алкогольної продукції України. Компанія входить до двійки лідерів ринку і 

значно випереджає більшість конкурентів за обсягами операційної діяльності, що 

узгоджується з її позиціями на світовому ринку горілки. 
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Таблиця 2.8.  Конкурентна матриця оцінювання позицій провідних 

виробників міцного алкоголю в Україні 
Критерій оцінювання Nemiroff Bayadera 

Group 
(Хортиця) 

Global Spirits 
(Мороша) 

Нові 
Продукти 
Україна 

Впізнаваність бренду 
в Україні 

Високий Високий Середній Низький 

Експортний 
потенціал та 
присутність на 
світових ринках 

Високий Середній Середній Низький 

Якість продукції 
(відповідно до 
нагород та 
експертних оцінок) 

Високий Високий Середній Низький 

Ширина асортименту 
(преміум, стандарт, 
нові смаки) 

Високий Високий Середній Низький 

Інноваційність 
продуктів та 
рецептур 

Високий Середній Середній Низький 

Дистрибуція в 
Україні (покриття 
каналів збуту) 

Високий Високий Середній Середній 

Присутність у 
(ресторани, бари) 

Високий Середній Середній Низький 

Позиції в ритейлі 
(мережі 
супермаркетів) 

Високий Високий Середній Високий 

Цінова 
конкурентність 

Середній Високий Високий Високий 

Маркетингові 
інвестиції та 
промоактивність 

Високий Середній Низький Середній 

Репутаційні ризики / 
скандали 

Низький Середній Високий Середній 

Фінансова стійкість 
(за даними 2024 р.) 

Високий Високий Низький Високий 

Лояльність 
споживачів 

Високий Високий Середній Низький 

Джерело: складено автором за [8 ] 

 
Матриця свідчить, що ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має найсильнішу 

сукупну позицію серед виробників міцного алкоголю України, випереджаючи 

конкурентів за якістю продукції, міжнародною присутністю, маркетинговою 

активністю та роботою з HoReCa. Bayadera Group виступає основним 
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конкурентом на внутрішньому ринку за рахунок сильної дистрибуції та потужних 

бюджетних брендів. Global Spirits має широку регіональну присутність, але 

поступається через репутаційні ризики та нижчу інноваційність. Нові Продукти 

Україна, попри найбільший дохід, не є прямим сильним конкурентом у сегменті 

горілки, їхня присутність у преміальних горілчаних брендах обмежена. 

У таблиці 2.9 подано актуальні показники присутності Nemiroff на ринку 

України та у світовому рейтингу брендів міцного алкоголю станом на 2024-2025 

роки. Дані узагальнено на основі офіційних рейтингів виробників, галузевої 

статистики та досліджень ринку. 

Таблиця 2.9. Частка ринку ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) в Україні та у 

світі 
Показник Значення 

Місце на ринку України 2-ге місце серед виробників міцного алкоголю 
Частка ринку України (загальна) ≈ 12–15 % 
Частка преміального сегмента ≈ 30–35 % 
Частка масового сегмента ≈ 8–10 % 
Обсяг світових продажів (2023 р.) 3,4 млн дев’ятилітрових кейсів 
Місце у світовому рейтингу брендів ТОП-15 
Кількість країн збуту 80+ країн 

Джерело: складено автором за [16] 

 

Отримані показники свідчать, що Nemiroff займає одну з найсильніших 

позицій у преміальному сегменті та є найбільш експортно орієнтованим 

виробником серед українських брендів. При цьому частка компанії у масовому 

сегменті нижча, ніж у основних конкурентів. 

У таблиці 2.10 наведено оцінку ринкових позицій ТОВ «ЛВН Лімітед» 

міжнародного ринку. 
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Таблиця 2.10. Сегменти, у яких ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) займає 

сильні та слабкі позиції 
Сегмент Рівень 

позицій 
Характеристика 

Преміальна горілка Високий Сильні бренди, міжнародні нагороди, 
стабільна якість 

Експортний сегмент Високий Найбільший український експортер 
Канал «дьюті-фрі» Високий Високий рівень продажів і впізнаваності 
HoReCa середнього та 
високого рівня 

Високий Присутність у коктейльних картах та 
барах 

Масовий низькоціновий 
сегмент 

Низький Висока конкуренція з Хортицею, Хлібним 
Даром 

Ароматизована горілка Середній Менший асортимент порівняно з 
конкурентами 

Готові коктейлі та нові 
категорії 

Низький Категорія росте, але Nemiroff 
представлений обмежено 

Джерело: складено автором за [3 , с.11] 

 

ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) концентрується на преміальній продукції 

та експорті, однак менш конкурентоспроможний у дешевих сегментах, де 

споживачі орієнтуються насамперед на ціну. 

Нижче подано в табл. 2.11. портрети основних груп споживачів ТОВ «ЛВН 

Лімітед» (Nemiroff), сформовані на основі структури ринку міцного алкоголю та 

поведінкових характеристик покупців у 2024-2025 роках. 

Таблиця 2.11. Основні сегменти споживачів ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) 
Цільова група Віковий 

діапазон 
Рівень 
доходу 

Поведінкові характеристики 

Преміальний 
споживач 

25–45 років Середній / 
високий 

Обирає якість, дизайн, нагороди, купує 
у HoReCa та мережах преміум-класу 

Класичний 
споживач горілки 

30–55 років Середній Важливі стабільний смак та довіра до 
бренду 

Молоді споживачі 
коктейлів 

22–35 років Середній Орієнтуються на моду, новизну, 
зовнішній вигляд продукту 

Закордонний 
покупець 

25–50 років Середній / 
високий 

Сприймає Nemiroff як якісний 
український преміальний продукт 

Джерело: складено автором за [5 , с.12] 
Структура споживачів свідчить, що основним ядром є покупці середнього 

віку із середнім рівнем доходу, які мають стабільну лояльність до бренду. 

Молодіжна аудиторія формує перспективний сегмент, однак потребує більш 

активної роботи з боку компанії. 
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У таблиці 2.12 подано ключові мотиви, якими керуються споживачі під час 

вибору горілчаних брендів на українському ринку. 

Таблиця 2.12.  Мотиви вибору споживачами горілки у 2024-2025 рр. 
Мотив Рівень 

важливості 
Пояснення 

Якість та чистота продукту Висока Основний чинник преміального 
сегмента 

Ціна Висока Критично важлива для масового 
сегмента 

Репутація та історія бренду Висока Довіра до виробника 
Дизайн та зовнішній 
вигляд пляшки 

Середня Важливо молодій аудиторії 

Доступність у точках 
продажу 

Висока Супермаркети – головний канал 

Українське походження Середня/  висока Підвищення патріотичного сприйняття 
після 2022 року 

Джерело: складено автором за [7 , с.17] 
Найвагомішими факторами залишаються якість продукції, доступність у 

ритейлі та ціна. Дизайн перетворюється на додаткову конкурентну перевагу для 

молодших груп. 

Nemiroff займає одну з провідних позицій на українському ринку міцних 

алкогольних напоїв, особливо у преміальному сегменті та експортному напрямі. 

Компанія має стійку репутацію, високий рівень впізнаваності та конкурентні 

переваги у сегментах із високою доданою вартістю. Слабші позиції 

спостерігаються у низькоціновому масовому сегменті та в ароматизованих 

продуктах, де беззаперечними лідерами залишаються інші виробники. 

 

2.3. Оцінка стану та ефективності організації маркетингових досліджень на 

підприємстві  

 

Маркетингова діяльність та система досліджень у ТОВ «ЛВН Лімітед» 

(бренд Nemiroff) формується у відповідності до міжнародних стандартів 

управління брендом, що підтверджується численними зовнішніми оцінками 

компанії.  
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Зокрема, у 2024-2025 рр. Nemiroff отримав визнання від видання The Spirits 

Business, здобувши звання «Vodka Brand Champion 2025» та «Supreme Brand 

стабільності ринкової частки, впізнаваності серед споживачів, реакції на зміну 

попиту та ефективності маркетингових стратегій,що свідчить про наявність у 

компанії налагоджених процесів збору й аналізу ринкової інформації, а також 

системного підходу до продуктової та комунікаційної політики. 

Структурно маркетингові функції зосереджені у відділі маркетингу, який 

включає бренд-менеджмент, торговий маркетинг, аналітичний напрям і 

комунікаційний блок. Значна частина досліджень, особливо міжнародного 

характеру, проводиться у партнерстві з дистриб’юторами, які передають у 

компанію дані про продажі, поведінку споживачів і ринкову динаміку.  

Наприклад, у 2024 році ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) уклав угоду з 

німецьким дистриб’ютором Hardenberg-Wilthenодним з найстаріших виробників 

та імпортерів алкоголю у країні, що стало можливим саме після аналізу 

локального ринку та вподобань споживачів. Підприємство зазначало, що вибір 

партнера був ґрунтований на результатах досліджень каналу офлайн-торгівлі та 

трендів преміальної категорії в Німеччині [44].    

У 2023 році ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) публічно наголошував у 

інтерв’ю для Forbes Україна, що рішення щодо запуску нових лінійок та 

інвестування у комунікації приймаються лише після аналізу споживчих настроїв 

у ключових країнах збуту [44]. Зокрема, керівництво компанії зазначало, що 

через зміни у структурі попиту після 2022 року бренд збільшив акцент на 

дослідження уподобань молодших споживачів у ЄС та США, що вплинуло на 

розвиток лінійок з новими методами очищення та сучасним дизайном упаковки. 

Таким чином, ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має сформовану, системну 

організацію маркетингових досліджень, орієнтовану на міжнародні ринки, 

преміальний сегмент і глибоку аналітику трендів. 

ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) використовує змішану систему збору 

інформації, що включає внутрішні та зовнішні джерела даних. 
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1. До внутрішніх джерел належать: 

 дані про продажі за каналами (супермаркети, HoReCa, duty free, 

експорт); 

 звітність дистриб’юторів з понад 80 країн; 

 внутрішні brand-review та trade-review; 

 оцінка впливу рекламних кампаній; 

 аналіз реакції споживачів на нові продукти після запуску. 

Компанія один з небагатьох українських виробників спиртного, який 

системно аналізує ефективність співпрацю зі спортивними та міжнародними 

подіями. Наприклад, ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) оцінює охоплення та 

впізнаваність від партнерства у футболі (матчі прем’єр ліг), а також ефект від 

колаборацій у рамках спортивних подій у Європі. 

2. До зовнішніх відносяться: 

 галузеві аналітичні звіти (The Spirits Business, Drinks International, 

GlobalData); 

 аналітика міжнародних ринків (дані рітейлерів ЄС і США); 

 офіційна статистика країн експорту (наприклад, Польща, 

Німеччина); 

 відкриті звіти про тренди міцного алкоголю (зростання попиту на 

преміальні бренди); 

 галузеві нагороди та рейтинги. 

Наприклад, Food Navigator Asia у 2023 році опублікувало матеріал, у якому 

Nemiroff заявляє про акцент на дослідженні преміального сегмента та 

підвищеному попиті на якісні дистиляти у Азії, що підтверджує, що компанія 

активно вивчає локальні ринки та адаптує стратегію. 

ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) системно аналізує: реакцію споживачів у 

соціальних мережах; відгуки на сайтах рітейлу; динаміку попиту у різних 

країнах; поведінку покупців у готельно-ресторанному бізесі.  Дані дозволяють 

оперативно реагувати на зміни в очікуваннях споживачів і коригувати 

маркетингові кампанії. 
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У 2022-2024 роках компанія здійснила низку реальних маркетингових дій, 

які демонструють наявність в ній системи аналізу споживчої поведінки. 

1. Вихід на нові ринки Європи, перед укладенням угоди з Hardenberg-

Wilthen у Німеччині компанія проводила оцінку: 

 структури споживання міцного алкоголю в країні, 

 рівня конкуренції у преміум-сегменті, 

 потенціалу готельно-ресторанному бізесу  і мереж duty free. 

2. Аналіз трендів преміумізації, за словами керівництва, компанія 

зосередилася на нових лінійках через дані міжнародних досліджень: споживачі у 

Європі демонструють збільшення попиту на преміальний продукт, виготовлений 

з натуральних інгредієнтів. Саме цим пояснюється реліз нових продуктів ТОВ 

«ЛВН Лімітед» (Nemiroff), які отримали відзнаки на міжнародних дегустаційних 

конкурсах у 2024 році [44].. 

3. У 2023 році ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) презентував оновлені 

пляшки для окремих лінійок. За заявами компанії у Forbes, оновлення дизайну 

ґрунтувалося на аналізі: 

 очікувань молодих покупців у Європі, 

 світових тенденцій у дизайні міцного алкоголю, 

 тестування кількох варіантів етикеток у фокус-групах за кордоном. 

Компанія неодноразово зазначала, що промоактивності у спорті базуються на 

даних про охоплення та ефективність попередніх кампаній. ТОВ «ЛВН Лімітед» 

споживанні у країнах, де проходили події. 

В таблиці 2.13. представлена оцінка ефективності організації 

маркетингових досліджень 
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Таблиця 2.13. Оцінка стану та ефективності маркетингових досліджень 

ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) 
Критерій Оцінка Пояснення 

   
Доступ до глобальних джерел 
даних 

Висока Компанія працює на 80+ ринках і має доступ 
до аналітики різних країн 

Аналіз преміального сегмента Висока Є релізи нових преміальних лінійок на основі 
аналізу споживачів 

Оцінка конкурентів у преміум-
сегменті 

Висока Nemiroff отримує міжнародні нагороди, що 
базуються на системному аналізі 

Внутрішній аналіз масового 
сегмента 

Середня Компанія слабша у цьому сегменті, що 
свідчить про менший фокус досліджень 

Аналіз нових категорій (смакова 
продукція, коктейлі) 

Середня Сегмент розвивається повільніше порівняно з 
конкурентами 

Дослідження споживацьких 
настроїв 

Висока Компанія регулярно згадує про інтерв’ю та 
аналіз очікувань споживачів у медіа 

Реакція на ринкові зміни Висока Компанія оперативно виходить на нові ринки 
і змінює стратегію 

Прозорість внутрішніх 
досліджень 

Середня Не всі методики описані у відкритих 
джерелах 

Джерело: складено автором за [7 , с.12] 

Оцінка доступних даних свідчить, що ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має 

високий рівень організації маркетингових досліджень, орієнтований на 

міжнародні ринки та преміальні сегменти. Підприємство системно вивчає 

поведінку споживачів, аналізує конкурентів, проводить дослідження тенденцій, 

тестує дизайн продукції та оцінює ефективність партнерств. Компанія має 

сильний аналітичний ресурс, що дозволило їй утримувати провідні позиції на 

світовому ринку горілки та входити до найкращих брендів світу за оцінками 

галузевих видань. 

Водночас внутрішній аналіз масового сегмента та нових категорій 

продуктів (ароматизована горілка, коктейлі) потребує розширення, оскільки саме 

ці напрями є найдинамічнішими. 

Таким чином, система маркетингових досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» 

компанії та її міжнародному визнанні. 

Проведений аналіз діяльності, ринкового середовища та системи 

маркетингових досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) дозволив сформувати 
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комплексні висновки щодо поточного стану підприємства та його позицій на 

українському і міжнародному ринках. Усі отримані результати свідчать про 

значний потенціал компанії, водночас вказуючи на окремі стратегічні зони, що 

потребують посилення маркетингової аналітики. 

Підприємство є одним із найбільших виробників лікеро-горілчаної 

продукції України з іноземною власністю та потужною інтегрованою 

виробничою структурою. Основні висновки: 

 компанія має повний виробничий цикл (ректифікація – змішування – 

розлив – логістика), що забезпечує стабільну якість продукту; 

 підприємство демонструє зростання доходу протягом 2020–2024 

років: від 1,7 млрд грн до понад 3,2 млрд грн; 

 активи збільшуються випереджальними темпами, що свідчить про 

інвестиції у виробництво та інфраструктуру; 

 рівень рентабельності продукції – майже 59 %, що є дуже високим 

показником для галузі; 

 одночасно спостерігається підвищений рівень кредитного 

навантаження і дефіцит оборотного капіталу, які компенсуються стабільною 

прибутковістю. 

Побудована система збуту охоплює всю територію України та понад 80 

країн світу, що підтверджує високу організаційну стійкість і здатність до 

масштабування. 

На основі аналізу міжнародного і українського ринку можна сформувати 

такі узагальнення: 

 світовий ринок горілки демонструє зростання 4-5 % щороку, 

зміщуючись у бік преміум-сегменту та ароматизованої продукції; 

 Україна входить до найбільших національних ринків Східної Європи 

(≈5 %); 

 структура споживання в Україні традиційна: домінує 

нефлаворизована горілка, але зростає попит на ароматизовані напої та коктейлі. 

Позиції ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) на ринку: 
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 у преміум-сегменті є сильний лідер (30-35 % частки); 

 на загальному ринку України має  2-ге місце (12-15 % частки); 

 на світовому ринку — бренд входить до ТОР-15 у світі; 

 в експорті ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) є найпотужнішим 

українським експортером горілки. 

Водночас: 

 у масовому сегменті позиції компанії слабші (8-10 % частки); 

 в ароматизованій продукції є середній рівень конкурентності; 

 у категорії готових коктейлів є фактична відсутність присутності. 

Ці аспекти прямо вказують на необхідність посилення маркетингової 

аналітики саме у швидкозростаючих категоріях. 

Згідно з конкурентною матрицею, ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має такі 

конкурентні переваги: 

 висока якість та стабільність продукту; 

 міжнародні нагороди та впізнаваність бренду; 

 розвинена експортна присутність; 

 ефективні операції у HoReCa та дьюті-фрі каналах; 

 сильні маркетингові інвестиції та інноваційність. 

Слабші позиції спостерігаються: 

 у бюджетному сегменті (конкуренти – Хортиця, Хлібний Дар); 

 у смаковій категорії, де ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має менший 

асортимент; 

 в інноваційних продуктах типу RTD, де компанія майже не 

представлена. 

Ці фактори відображають стратегічний перекіс у бік преміум і експортного 

сегмента. 

Дослідження дозволило виділити основні групи споживачів: 

реміальні споживачі (25-45 років) орієнтовані на якість, репутацію, міжнародний 

імідж бренду. 
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ласичні покупці (30-55 років) – традиційні споживачі, для яких важливі 

стабільність, доступність, ціна. 

олодіжна аудиторія (22-35 років) – інноваційні смаки, дизайн, коктейльна 

культура. 

акордонні покупці – сприймають ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) як український 

преміальний продукт. 

Узагальнюючи всі результати розділу 2, можна стверджувати, що Nemiroff 

є одним із найбільш стабільних, інноваційних та конкурентоспроможних 

виробників алкогольної продукції України. Компанія має сильний міжнародний 

імідж, високі фінансові показники та ефективну модель збуту. Система 

маркетингових досліджень добре розвинена у преміальному та експортному 

напрямках, але недостатньо структурована у масовому сегменті, смаковій 

продукції, RTD та онлайн-каналах. 

Виявлені слабкі місця формують чітку основу для подальшого 

удосконалення маркетингової аналітики, що й стало відправною точкою для 

розробки рекомендацій у розділі 3. Усунення виявлених прогалин та модернізація 

системи маркетингових досліджень дозволить підприємству посилити позиції на 

внутрішньому ринку, збільшити частку у зростаючих категоріях та забезпечити 

стале зростання у середньо- та довгостроковій перспективі. 
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РОЗДІЛ 3 

НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МАРКЕТИНГОВИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ НА ТОВ «ЛВН ЛІМІТЕД» (NEMIROFF) 

 

3.1. Визначення проблем та пріоритетних напрямів удосконалення 

маркетингових досліджень  

 

У попередньому розділі встановлено, що ТОВ «ЛВН Лімітед» (бренд 

глобальних ринках, особливо у преміальному сегменті та експортному напрямі. 

Проте разом з цим виявлено низку недоліків, що знижують ефективність 

управлінських рішень на внутрішньому ринку та у швидкозростаючих 

споживчих сегментах. У зв’язку з цим актуальним завданням стає визначення 

ключових проблем маркетингової аналітики та формування комплексних 

пріоритетів її удосконалення. 

Для визначення проблем використано два професійні аналітичні 

інструменти: 

1) метод експертних оцінок, 

GAP-аналіз (аналіз розривів між бажаним та фактичним станом). 

На основі узагальнення фактичних даних, описаних у розділі 2.3, було 

встановлено кілька ключових проблем у системі маркетингових досліджень, 

притаманних підприємству. 

Проблема 1. Недостатній рівень аналітики у масовому сегменті ринку. Дані 

показують, що ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має найвищі позиції у 

преміальному сегменті. Проте у масовому (бюджетному) сегменті бренд 

поступається Хортиці, Хлібному Дару та продукції власної марки. 

Причини: 

 відсутність повноцінних польових досліджень в економ-сегменті; 

 менша кількість маркетингових активностей; 

 нижчий рівень залучення ритейлу до промоаналізу; 
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 відсутність спеціально розробленої цінової моделі для цього 

сегмента. 

Тобто вказує на явний розрив між потенційним обсягом ринку та реальною 

часткою компанії. 

Проблема 2. Обмежена аналітика у сегменті ароматизованої продукції.  

Світові тренди (FMI, Grand View Research) демонструють зростання 

попиту на категорію ароматизованих (смакових) напоїв, однак у ТОВ «ЛВН 

Лімітед» (Nemiroff) асортимент смакових продуктів значно слабший від лідерів 

українського та світового ринку. 

Причини: 

 недостатня кількість досліджень поведінки молодої аудиторії; 

 відсутність системного тестування нових смаків; 

 слабкий аналіз модних глобальних смакових трендів (ягідні, 

цитрусові, low-alcohol). 

Проблема 3. Відсутність глибоких внутрішніх досліджень у сегменті 

готових коктейлів.  Цей сегмент є одним із найдинамічніших у світі. За даними 

У ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff): майже повна відсутність власних 

дослідницьких даних із цього сегмента; невизначеність цільового споживача; 

відсутність вимірів місткості ринку України та експортних ринків; відсутність 

тестування смаків і форматів упаковки. 

Проблема 4. Недостатня глибина аналізу в українському онлайн-каналі 

За 2024 рік ринок онлайн-торгівлі алкоголем в Україні зріс майже удвічі, 

але: 

 компанія не демонструє публічних даних щодо моніторингу онлайн-

просування; 

 відсутня перевірена модель відстеження поведінки покупця у 

цифрових каналах; 

 слабка воронка продажів онлайн та офлайн. 
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Проблема 5. Недостатня системність у дослідженнях українських 

споживачів 

Підприємство орієнтується на експорт (80+ країн), тоді як: внутрішній 

ринок є менш дослідженим; відсутні регулярні репрезентативні опитування 

українських споживачів; за інтерв’ю з Forbes,  компанія зіштовхується з браком 

даних щодо молодого сегмента. 

Проблема 6. Недостатня прозорість і структурованість взаємодії з 

дистриб’юторами 

У 2023-2024 роках компанія відкривала нові ринки (Німеччина, Чехія, 

Азія). Однак у відкритих джерелах: 

 бракує даних щодо системності зворотного зв’язку з партнерами; 

 немає чітких форм оцінки результативності локальних активностей; 

 немає механізму інтеграції локальних інсайтів у глобальну стратегію. 

Для систематизації проблем застосовано метод експертних оцінок: 

було змодельовано оцінку 5 ключових сфер маркетингових досліджень за 

шкалою 1–5, де: 1 - критично низький рівень; 5 - високий, відповідний 

міжнародним вимогам (табл. 3.1). 

Таблиця 3.1.  Експертна оцінка рівня організації маркетингових досліджень 

Nemiroff 
Напрям Оцінка Коментар 

Преміальний сегмент 5 висока ефективність, міжнародні нагороди 
Експортні ринки 4 є глибокі дослідження, але не завжди системні 
Масовий сегмент України 2 явний брак аналітики та регулярних досліджень 
Смакова продукція 3 є базові дані, але немає системного тестування 
Інноваційні категорії 
(RTD) 

2 категорія розвивається, але практично не 
досліджена 

Онлайн-канал 2 брак глибокої онлайн-аналітики та сегментації 
Споживачі 20-35 років 3 деякі дослідження проводяться, але нерегулярно 

Джерело: складено автором за [8 , с.22] 

Кращий стан у преміумі та експорті, найгірший – у мас-сегменті, коктелі 

та онлайн-канали. 

GAP-аналіз (аналіз розривів) для визначення напрямів удосконалення, було 

порівняно: 
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 Фактичний стан маркетингових досліджень, визначений у розділі 2.3 

з 

 Бажаним станом, який відповідає вимогам сучасного конкурентного 

ринку алкоголю. 

Проведений GAP-аналіз виявив проблемні аспекти ( табл. 3.2.). 

Таблиця 3.2.  GAP-аналіз маркетингових досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» 

Напрям Фактичний стан Бажаний стан Величина 
розриву 

Масовий сегмент неповні дані повна ринкова модель Високий 
Ароматизована горілка аналіз трендів тестування лінійок Середній 
Онлайн-канал мінімальна 

аналітика 
системна онлайн-
модель 

Високий 

Категорія готових до 
споживання напоїв 

немає аналіз місткості, 
тестування 

Високий 

Преміальний сегмент сильна аналітика підтримка на 
поточному рівні 

Низький 

Готельно-ресторанному 
бізесі 

добра аналітика розширити 
опитування барів 

Середній 

Молоді споживачі фрагментарні 
дані 

повна сегментація 20-
35 років 

Середній–
високий 

Джерело: складено автором за [9 , с.26] 
Основні проблеми, підтверджені GAP-аналізом, по-перше, найбільший 

розрив спостерігається у трьох сферах: масовий сегмент, категорія готових до 

споживання, онлайн-канал. 

Середній рівень розриву –  ароматизована продукція, молоді споживачі, 

готельно-ресторанному бізесі. 

Мінімальний розрив –  преміальний сегмент та експорт. 

На основі проведеного аналізу сформовано системний перелік 

пріоритетних напрямів. 

1. Розробка повної аналітики масового сегмента України, потрібно 

створити: 

 модель попиту у супермаркетах, мінімаркетах і торгових мережах; 

 регулярний моніторинг поведінки покупців; 

 карти цінової чутливості. 
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Причина: у цьому сегменті ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має найнижчу 

частку ринку, хоча потенціал дуже високий. 

2. Впровадження системного тестування ароматизованих лінійок, на 

світових ринках 2023-2024 років смакова продукція зростає найшвидше. 

ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має слабку позицію тут, тому потрібно: 

формувати палітру нових смаків; проводити фокус-групи у вікових групах 20-35 

років; оцінювати дизайн та упаковку. 

3. Формування повної моделі дослідження ринку готових коктейлів, 

потрібно: 

 визначити місткість українського та європейського ринку; 

 дослідити канали продажу; 

 оцінити пріоритетні смаки; 

 протестувати формати упаковки. 

4. Удосконалення системи дослідження онлайн-каналу, необхідно: 

 створити модель поведінки користувачів на сайті; 

 сегментувати покупців за цифровими ознаками; 

 оцінити ефективність акцій у соцмережах. 

5. Поглиблення досліджень споживачів 20-35 років, для цього потрібні: 

 регулярні опитування; 

 оцінка трендів споживання; 

 тестування дизайну та нових продуктів; 

 аналіз мотивів покупки. 

6. Стандартизація процесів отримання даних від міжнародних партнерів, 

потрібно створити: 

 єдині форми звітності; 

 шаблони аналітики ринку; 

 моделі оцінки локальних активностей. 

У результаті аналізу було виявлено комплекс проблем, які перешкоджають 

повному розкриттю ринкового потенціалу ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) в 

Україні та окремих міжнародних сегментах. Зокрема, у мас-сегменті, 
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ароматизованій продукції та онлайн-каналі наявні суттєві розриви між 

фактичним і бажаним станом маркетингових досліджень. 

Водночас компанія демонструє високий рівень аналітики у преміальному 

сегменті та експортних ринках, що є сильним фундаментом для подальшого 

розвитку. Запропоновані напрями вдосконалення дозволять підприємству: 

 підвищити частку на внутрішньому ринку; 

 збільшити охоплення молодих споживачів; 

 вийти на нові швидкозростаючі категорії; 

 забезпечити стале зростання доходів у найближчі 3-5 років. 

Згідно з Колесник Т.В., оцінка можливостей маркетингових інформаційних 

ресурсів здійснюється у кількісних, якісних та вартісних показниках для їх 

розгляду як нематеріальних активів (або пасивів), визначення їх вартості як 

інформаційного товару та оцінювання фактичного й потенційного впливу на 

діяльність підприємства на основі коефіцієнтного, витратного і результативного 

методів, що забезпечує впорядкованість, взаємодоповнюваність підходів і 

підвищує точність результатів [17, с. 34]. 

ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) – велика міжнародна компанія, тому її 

оцінка не може бути «низькою», але й не «ідеальною», бо: деякі сегменти 

недосліджені (коктелі, молодь), немає повної MIS-системи (повноцінної 

маркетингової інформаційної системи) (табл. 3.3.). 
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Таблиця 3.3.   Оцінка маркетингових інформаційних ресурсів ТОВ «ЛВН 

Лімітед» (Nemiroff) 
Вид інформаційних 

ресурсів 
Показник Реальний стан на Nemiroff 

(2025) 
Оцінка 

(коефіцієнт) 
1. Маркетингово-
економічні ресурси: 
забезпеченість 
друкованими 
виданнями, звітами, 
статистикою 

незадовільна / 
недостатня / задовільна 
/ достатня, але не 
систематизована / 
достатня і 
систематизована 

У компанії є доступ до 
міжнародних аналітичних звітів 
International), внутрішніх 
продажів, статистики ринків 
ЄС. Інформація є достатня, але 
не повністю систематизована у 
єдиній MIS. 

0,75 + KОЗ 

2. Відвідування 
виставок, ярмарок, 
конференцій, 
презентацій 

не відвідуються / 
відвідуються 
періодично / 
відвідуються постійно / 
компанія бере участь 

Nemiroff регулярно відвідує 
ProdExpo, Bar Convent Berlin, 
London Spirits Competition, 
USA Spirits Ratings, бере 
участь як експонент  

1,00 + KОЗ 

3. Використання 
маркетингових 
даних Інтернет-
сайтів 

не використовуються / 
не систематично / 
систематично / створена 
база даних 

Компанія активно використовує 
аналітику з сайтів ритейлерів 
ЄС, Amazon, статистики 
продажів, але єдина база даних 
ще не повністю впроваджена. 

0,75 + KМР 

Продовження таблиці 3.3. 
4. Експлуатація 
маркетингових 
інформаційних систем 

не експлуатується / банк 
даних / підсистема 
досліджень / інтелектуальна 
підсистема / повна MIS 

У ТОВ «ЛВН Лімітед» 
• база даних продажів;  
• підсистема досліджень 
(експортні ринки, частка 
ринку);  
• конкурентний моніторинг;  
Проте повна MIS з 
інтелектуальною 
аналітикою і автоматизацією 
не реалізована. 

0,50 + 
KЧР 

Джерело: складено автором за [8 , с.13] 
Розрахунок коригуючих коефіцієнтів: KОЗ –  коефіцієнт оцінки 

забезпеченості (частка ринку ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) на внутрішньому 

ринку за GlobalData, ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) у 2024 мав близько 18-20% 

українського ринку горілки. Для обчислення беремо середнє: KОЗ = 0,20. 

KМР –  коефіцієнт маркетингових ресурсів, з  огляду на високий доступ до 

міжнародних аналітичних джерел  0,25 (за методикою – це адекватне значення 

для компанії не зі 100% систематизацією). 
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Таблиця 3.4. Підсумкова таблиця з розрахунками 
Вид ресурсу Базовий 

коефіцієнт 
Коригуючий 
коефіцієнт 

Остаточна оцінка 

Маркетингово-
економічні 

0,75 +0,20 0,95 

Виставки, ярмарки 1,00 +0,20 1,20  (обмежуємо до 1,00, 
бо верхня межа = 1) 

Використання інтернет-
даних 

0,75 +0,25 1,00 

Маркетингова 
інформаційна система 

0,50 +0,20 0,70 

Джерело: складено автором за [12 , с.23] 
Загальна оцінка маркетингових інформаційних ресурсів ТОВ «ЛВН 

Лімітед» (Nemiroff): середній інтегральний показник (3.1): 

=

=

1

 

 

 

 

 

 

Маркетингові інформаційні ресурси ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) у 2025 

році оцінюються на рівні: 0,91 (високий рівень). Сильні сторони: участь у 

міжнародних виставках, активна робота з цифровою аналітикою, доступ до 

глобальних маркетингових даних, систематичний експортний моніторинг. 

Слабкі місця: відсутність повноцінної MIS, неструктурована база 

маркетингової інформації, недостатня глибина досліджень молодіжного 

сегмента. 

 

3.2. Розробка практичних рекомендацій щодо покращення організації 

маркетингових досліджень  

 

У підрозділі 3.1 було визначено ключові проблеми маркетингових 

досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff), характерні для поточного етапу 

розвитку компанії. Аналіз показав, що підприємство має сильну систему 

досліджень у преміальному та експортному сегментах, однак стикається з 

недоліками у масовому сегменті, у категорії ароматизованої продукції, у сегменті 

готових коктейлів (RTD), а також у дослідженні онлайн-каналу та молодих 

споживачів. 
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На основі встановлених проблем, експертної оцінки та GAP-аналізу у 

цьому підрозділі розроблено практичні рекомендації, спрямовані на покращення 

організації маркетингових досліджень на підприємстві.  
ПРОБЛЕМИ ↓ 

 
1. Недостатнє дослідження масового сегмента 
2. Слабке вивчення молодіжної аудиторії (20–30 років) 
3. Відсутність системних досліджень сегменту 
4. Обмежені дослідження smoothed/flavoured продукції 
5. Недостатній аналіз онлайн-поведінки споживачів 
6. Невисока частота конкурентного моніторингу 
7. Немає єдиної системи збору маркетингових даних 

 
ПРІОРИТЕТИ УДОСКОНАЛЕННЯ ↓ 

 
1. Розбудова системи регулярних досліджень по сегментах 
2. Створення окремого блоку аналітики для молодіжних груп 
3. Запуск тестових досліджень категорії 
4. Розширення сенсорних/дегустаційних панелей 
5. Повна цифрова аналітика (Google, TikTok Insights, e-commerce) 
6. Впровадження щомісячного конкурентного аудиту 
7. Створення внутрішньої маркетингової бази даних 

 

Рисунок 3.1.  Виявлення проблем та пріоритетів удосконалення 

маркетингових досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) 

1. Запровадження системного моніторингу поведінки покупців у 

супермаркетах. Масовий сегмент в Україні формують насамперед мережі АТБ, 

Сільпо, Varus, Fozzy та Коло.Рекомендовано створити систему регулярного 

вимірювання: 

 частоти покупки; 

 середнього чеку; 

 структури вибору за брендами; 

 чутливості до промоакцій. 

Можна реалізувати через дані операторів касових апаратів, бонусних 

програм та партнерських досліджень мереж. 

2. Для продукції ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) у мас-сегменті 

рекомендовано визначити: 

 мінімальну ціну без втрати частки; 
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 точки, у яких споживач переходить до конкурентів (Хортиця, 

Хлібний Дар, private label); 

 найбільш ефективний рівень знижок. 

3. Розробка моделей оптимального розміщення продукції. Рекомендовано: 

 вивчити ефективність поличного простору; 

 оптимізувати позиціонування продукції у мережах; 

 визначити точки збільшення імпульсних продажів. 

Можна реалізувати через аудит торгових точок та фотофіксацію поличного 

простору. 

4. Створення щомісячних звітів про ринкові зміни. Звіти мають включати: 

 обсяг продажів за мережами; 

 позиції конкурентів; 

 зростання або падіння категорій; 

 зміни в поведінці споживачів; 

 аналіз ефективності промоакцій. 

За світовими даними (FMI, Grand View Research) [49], саме ароматизовані 

напої зростають найшвидше у 2023-2025 рр. 

1. Створення карти смакових уподобань українських споживачів. 

Необхідно визначити: 

 ТОП-5 популярних смаків; 

 найперспективніші категорії (ягоди, цитрус, трав’яні ноти); 

 смаки, що не мають потенціалу; 

 різницю між споживачами 20-30 та 30-50 років. 

2. Проведення тестових запусків (мікролотів), пропонується: 

 випускати невеликі партії нових смаків у вибраних містах; 

 вимірювати реакцію споживачів; 

 робити коригування перед масштабованим запуском. 

3. Оцінка упаковки та дизайну, молоді споживачі (22–35 років) реагують на 

дизайн сильніше, ніж старші. Компанії рекомендується: 

 протестувати 3–5 варіантів дизайну у фокус-групах; 
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 визначити найефективніший формат етикетки; 

 провести A/B-тестування у соцмережах. 

4. Аналіз світових смакових трендів,для експортних ринків (Польща, Чехія, 

Німеччина, США) слід дослідити: 

 які смаки найпопулярніші у конкретній країні; 

 структуру продажів ароматизованих горілок; 

 можливість адаптації смаків під локальні вподобання. 

Рекомендації щодо дослідження сегмента готових коктейлів RTD є одна з 

найбільш швидкозростаючих категорій алкоголю у світі. 

1. Визначення місткості українського ринку для цієї категорії, потрібно: 

 оцінити обсяг споживання у 2023–2025 роках; 

 визначити найпопулярніші види коктейлів; 

 оцінити частку ринку, яку може зайняти ТОВ «ЛВН Лімітед» 

2. Аналіз форматів упаковки 

Рекомендується протестувати: 

 0,25 л алюмінієву банку; 

 0,33 л банку; 

 0,5 л ПЕТ-формат. 

3. Тестування смаків, п ропонується розробити 8-10 тестових смаків: 

лимонний, лаймовий, грейпфрутовий; енергетичний; коктейлі на основі ТОВ 

«ЛВН Лімітед» (Nemiroff) Original; кавові та десертні смакові варіації. 
 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ↓ 
 

──────────────────────────────────────────────────────── 
1. Сегментні дослідження → масовий, преміум, RTD, flavoured 
• Метод: ABC-аналіз + аудит рітейлу + цінові моделі. 
──────────────────────────────────────────────────────── 
2. Молодіжна аналітика (20–30 років) 
• Метод: онлайн-опитування, фокус-групи, аналіз інфлюенсерів. 
──────────────────────────────────────────────────────── 
3. Дослідження ринок сегменту інноваційної категорії 
• Метод: тестові продажі, смакові панелі, конкурентний аналіз 
(Absolut RTD, Bacardi RTD, Jameson RTD). 
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──────────────────────────────────────────────────────── 
4. Sensory-тестування та шинк-тест продукту 
• Метод: дегустаційні панелі 2 рази на місяць. 
──────────────────────────────────────────────────────── 
5. Цифрова аналітика 
• Моніторинг поведінки у TikTok, Instagram, Rozetka, Amazon. 
• A/B тестування дизайну та смаків. 
──────────────────────────────────────────────────────── 
6. Конкурентний аудит (щомісяця) 
• Моніторинг цін, промо, полки, SKU конкурентів. 
──────────────────────────────────────────────────────── 
7. Внутрішня база маркетингових даних (Data Hub) 
• Єдина платформа: продажі, акції, відгуки, тренди. 
──────────────────────────────────────────────────────── 
8. Валідація рішень 

• Пілотні запуску у 2–3 країнах → масштабування. 

──────────────────────────────────────────────────────── 
Рисунок 3.2.  Рекомендації щодо покращення організації маркетингових 

досліджень 

 

Проведений аналіз показав, що ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має значний 

потенціал для удосконалення системи маркетингових досліджень. Рекомендації, 

подані у цьому підрозділі, враховують як внутрішню ситуацію компанії, так і 

тенденції розвитку світового ринку міцного алкоголю. 

 

Їх впровадження дозволить: 

 підвищити точність планування; 

 зміцнити позиції у масовому сегменті; 

 розширити присутність у категорії ароматизованої продукції; 

 вийти на новий динамічний сегмент RTD; 

 покращити ефективність онлайн-продажів; 

 адаптувати стратегію під молодих споживачів; 

 поглибити аналітику на міжнародних ринках. 

Таким чином, удосконалення системи маркетингових досліджень створить 

підґрунтя для довгострокового зростання компанії на внутрішньому та зовнішніх 

ринках. 



P
A
G
E

 
 
 

\
*
 

M
E
R
G
E
F
O
R
M
A
T

 

 
 

3.3. Економічна оцінка результативності запропонованих заходів  

 

У підрозділах 3.1 та 3.2 було визначено проблеми маркетингових 

досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) та сформовано практичні 

рекомендації щодо їх удосконалення. Для обґрунтування доцільності 

запропонованих заходів необхідно здійснити їх економічну оцінку, визначивши 

можливий вплив на фінансові результати підприємства. 

Оцінка базується на: 

 фінансових показниках ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) за 2024 рік, 

доступних у відкритих джерелах; 

 структурі ринку горілчаної продукції України та міжнародних ринків 
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 аналітиці конкурентів; 

 прогнозах щодо потенційного приросту доходів від реалізації 

окремих заходів. 

Далі подано розрахунок економічного ефекту за кожним ключовим 

напрямом удосконалення маркетингових досліджень. 

На основі рейтингу «Харчова промисловість, виробництво міцних 

алкогольних напоїв» за 2024 рік [6]: 

 Дохід компанії у 2024 році: 3 356 368 тис. грн. 

 Чистий прибуток: 195 366 тис. Грн. 

Для коректної економічної оцінки використовуються також формули 

рентабельності та коефіцієнт приросту. 

У 2024 році масовий сегмент сформував близько 65 % внутрішнього ринку 

горілки України (GlobalData), проте ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) займає у 

ньому нижчу частку, ніж у преміальному сегменті. За оцінками аналітиків, через 

слабку аналітику масового сегмента компанія втрачає 3-5 % внутрішнього ринку 

щорічно. 

Прогноз приросту частки ринку: 
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Завдяки впровадженню системних маркетингових досліджень можливо: 

 збільшити частку ринку на 1,5–2,0 % у перший рік, 

 на 3 % у другий рік. 

За даними Держстату обсяг українського ринку горілки близько 19,2 млрд 

грн. 

Таблиця 3.5. Приріст доходу ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) у масовому 

сегменті 
Показник Значення 
Обсяг ринку масового сегмента 12,48 млрд грн 
Потенційне збільшення частки ринку 1,5 % 
Очікуваний додатковий дохід 187,2 млн грн 

Джерело: складено автором за [5 ] 

Оновлена система маркетингових досліджень мас-сегмента дає можливість 

приросту доходів на 187 млн грн/рік, що становить 5,6 % від річного доходу 

компанії. 

Економічний ефект від дослідження ароматизованої продукції, с макова 

горілка за даними Mordor Intelligence демонструє зростання 5-6 % щороку на 

світових ринках. ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має слабший асортимент у 

цьому сегменті. 

Після ухвалення рекомендацій (тестування смаків, аналіз трендів, фокус-

групи) можна прогнозувати: зростання реалізації ароматизованих продуктів на 

Розрахунок економічного ефекту: 

Ароматизована категорія становить 15 % продажів Nemiroff. 

Розрахунок: 

3 356 368 тис. грн × 15 % = 503 455 тис. грн  обсяг категорії. 

Потенційний приріст: 503 455 × 10 % = 50,3 млн грн. 

Системні маркетингові дослідження смакової категорії забезпечать 

додатковий дохід 50 млн грн щорічно. 

Економічний ефект від виходу на сегмент готових коктейлів. В Україні ця 

категорія щорічно зростає швидше, ніж міцний алкоголь. 
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ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) сьогодні не представлений у цій категорії, 

тому потенціал зростання є найвищим серед усіх напрямів. 

За оцінками експертів, місткість українського ринку готових коктелів у 

Консервативний сценарій: вихід на 2 % ринку: 3,8 млрд × 2 % = 76 млн грн. 

Оптимістичний сценарій: вихід на 4-5 % ринку: 3,8 млрд × 4,5 % = 171 млн 

грн. 

Таблиця 3.6.  Потенційний дохід ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) у сегменті 

готових напоїв 
Сценарій Частка ринку Доходи 
Консервативний 2 % 76 млн грн 
Оптимістичний 4–5 % 152–171 млн грн 

Джерело: складено автором за [4 , с.11] 
Вихід у сегмент RTD після комплексних маркетингових досліджень дає 

можливість отримувати 76–171 млн грн на рік. 

Економічний ефект від покращення онлайн-досліджень, після 2023 року 

онлайн-продажі алкоголю в Україні зросли приблизно на 80 %. ТОВ «ЛВН 

Лімітед» (Nemiroff) не використовує повноцінну цифрову аналітику. Після 

впровадження: 

 сегментації онлайн-аудиторії, 

 воронки продажів, 

 A/B-тестування, 

можна прогнозувати приріст онлайн-продажів на 15-20 %. 

Онлайн частка у 2024 році становила приблизно 5 % доходів ТОВ «ЛВН 

Лімітед» (Nemiroff): 3 356 368 × 5 % = 167 818 тис. грн. 

Приріст: 167 818 × 20 % = 33,5 млн грн 

Удосконалення онлайн-маркетингових досліджень забезпечить 

додатковий дохід 33 млн грн. 

Економічний ефект від дослідження молодіжної аудиторії. Молоді 

споживачі формують найбільш динамічний сегмент ринку (20-35 років). 
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За даними GlobalData, споживачі цього сегмента відповідальні за 27 % покупок 

ароматизованої продукції та 35 % потенційного попиту RTD. 

Можливий приріст доходів ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff), якщо 

компанія: 

 адаптує дизайн, 

 оновить лінійки продуктів, 

 оптимізує смакові пропозиції, 

то відповідно до світових тенденцій можливий приріст попиту на 5–7 %. 

Розрахунок: 3 356 368 × 6 % = 201,3 млн грн приросту доходу. 

Сумарний економічний ефект від упровадження рекомендацій в табл. 3.7. 

Таблиця 3.7. Узагальнення економічного ефекту 
Напрям Потенційний річний ефект 
Масовий сегмент 187 млн грн 
Ароматизована продукція 50 млн грн 
RTD 76–171 млн грн 
Онлайн-канал 33 млн грн 
Молодіжний сегмент 201 млн грн 

Джерело: складено автором за [9 , с.14] 

Нижня межа сумарного ефекту: = 187 + 50 + 76 + 33 + 201 = 547 млн грн 

Верхня межа (з оптимістичним): = 187 + 50 + 171 + 33 + 201 = 642 млн грн 

Отже, впровадження системи маркетингових досліджень може забезпечити 

ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff): 

риріст доходів: 547–642 млн грн на рік 

риріст загального доходу компанії на 16–19 % 

риріст чистого прибутку (за поточною рентабельністю 5,82 %): 

 547 млн × 5,82 % = 31,8 млн грн. 

 642 млн × 5,82 % = 37,3 млн грн. 

Економічна оцінка показує, що впровадження комплексної системи 

маркетингових досліджень може стати одним із найбільш ефективних напрямів 

розвитку ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) у 2025-2027 роках. 

Запропоновані заходи дають: 

 значний приріст доходів і прибутку; 
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 укріплення позицій компанії у масовому сегменті; 

 вихід на нові швидкозростаючі ринки; 

 зниження ризиків втрати частки ринку; 

 підвищення конкурентоздатності на внутрішньому та міжнародному 

ринках. 

Отже, економічна ефективність запропонованих заходів є високою, а 

інвестиції у маркетингові дослідження повністю виправдані. 

У ході проведеного аналізу встановлено, що система маркетингових 

досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має суттєві відмінності за рівнем 

розвитку у різних сегментах. Компанія демонструє високі стандарти аналітики у 

преміальному сегменті та на експортних ринках, проте одночасно стикається з 

істотними розривами в масовому сегменті, ароматизованій категорії, ринку 

готових коктейлів, онлайн-каналі та у дослідженні молодої аудиторії. 

Проведені експертна оцінка та GAP-аналіз показали, що найбільші 

прогалини зосереджені в сегментах масового попиту, цифрової поведінки та 

інноваційних категорій. Виявлені проблеми зумовлені обмеженим обсягом 

даних, недостатньою регулярністю досліджень, відсутністю системної 

аналітичної моделі та нестандартизованістю звітності дистриб’юторів. 

На основі цього сформовано комплекс практичних рекомендацій, що 

передбачають: створення повної ринкової моделі масового сегмента, системне 

тестування ароматизованої продукції, формування аналітики ринку RTD, 

розвиток цифрової аналітики, поглиблене вивчення аудиторії 20-35 років та 

уніфікацію взаємодії з міжнародними партнерами. Запропоновані заходи 

відповідають сучасним тенденціям світового ринку алкоголю та враховують 

специфіку діяльності ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff). 

Економічна оцінка показала, що реалізація цих заходів має значний 

економічний потенціал. Додатковий приріст доходів може становити 547–642 

млн грн на рік, що еквівалентно 16-19 % збільшення річного обороту 

підприємства.  
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Таким чином, удосконалення системи маркетингових досліджень є 

стратегічно важливим напрямом розвитку Nemiroff, здатним забезпечити 

зміцнення конкурентних позицій компанії на внутрішньому й міжнародних 

ринках та формування довгострокових переваг у динамічному середовищі 

алкогольної індустрії. 
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ВИСНОВКИ 

 

У магістерській роботі здійснено комплексне дослідження теоретичних 

засад, галузевої специфіки, сучасних тенденцій розвитку ринку міцних 

алкогольних напоїв, а також практики організації маркетингових досліджень на 

підприємстві ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff). На основі проведеного аналізу 

сформовано практичні рекомендації щодо удосконалення маркетингової 

інформаційної системи та підвищення результативності маркетингової 

діяльності компанії. Узагальнення результатів дослідження дозволяє зробити такі 

висновки. 

1. Виконання першого завдання – вивчення теоретичних засад і галузевої 

специфіки маркетингових досліджень. У ході роботи систематизовано наукові 

підходи до визначення сутності маркетингових досліджень, їх функцій, 

принципів та методів. На основі праць дослідників встановлено, що маркетингові 

дослідження є необхідним інструментом забезпечення підприємства 

достовірною, оперативною та релевантною інформацією для прийняття 

управлінських рішень. Узагальнено класифікації методів дослідження6 якісних 

(фокус-групи, глибинні інтерв’ю, спостереження) та кількісних (анкетування, 

тестування, експерименти). 

Особлива увага приділена галузевим особливостям маркетингових 

досліджень у спиртовому аграрному виробництві. Встановлено, що специфіка 

цієї галузі визначається такими факторами: сезонністю та циклічністю 

агровиробництва; впливом аграрної та податкової політики держави; високим 

рівнем регуляторних обмежень щодо виробництва та обігу алкоголю; залежністю 

від якості та доступності сільськогосподарської сировини; особливостями 

споживчої поведінки на ринку міцного алкоголю; поєднанням аграрної 

сировинної бази та високотехнологічної переробки. 

Таким чином, теоретично-методологічна база дослідження сформована і 

узгоджена з завданням роботи, забезпечуючи основу для подальшого аналізу 

підприємства. 
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2. Виконання другого завдання – аналіз глобальних і українських тенденцій 

ринку спиртової продукції. Проведене дослідження світового ринку міцних 

алкогольних напоїв на основі даних Mordor Intelligence, FMI, Market.US, Grand 

тійке зростання глобального ринку горілки: середньорічні темпи зростання 

становлять 4–5% у 2020-2025 рр. 

реміалізація: збільшення частки преміальних та суперпреміальних категорій. 

озвиток RTD-категорій (готових коктейлів), орієнтованих на молодь. 

ростання ролі on-trade-сегмента (барів, ресторанів) після пандемічного падіння. 

ереорієнтація виробників на екологічність, інновації, чистий склад продукту. 

Аналіз українського ринку показав: концентрацію ринку навколо групи 

лідерів: Nemiroff, Хортиця, Мороша, Нові Продукти; стабільний попит на 

нефлаворизовану горілку (95% ринку); підвищення ролі преміальних продуктів 

та коктейльної культури; зростання впливу патріотичного чинника у виборі 

брендів; зростання вимог до якості, дизайну, інноваційності та репутації 

виробника. 

Таким чином, ринкове середовище демонструє суттєві зміни, що потребує 

адаптації маркетингових досліджень компаній алкогольної галузі. 

3. Виконання третього завдання –  дослідження маркетингових досліджень 

на ТОВ «ЛВН Лімітед» 

Аналіз організації маркетингової діяльності ТОВ «ЛВН Лімітед» 

дистриб’юторів та торговельних мереж; впроваджує міжнародну модель оцінки 

продажів (sell-in / sell-out); співпрацює з консалтинговими агентствами та 

міжнародними аудиторськими компаніями; використовує регулярні дослідження 

поведінки споживачів; проводить моніторинг конкурентів, ринкових трендів та 

інновацій. 

У структурі маркетингових досліджень ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) 

застосовує як традиційні методи, так і цифрові інструменти6 онлайн-опитування, 

аналіз поведінки користувачів на сайті та в соцмережах, моніторинг e-commerce. 
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Сильними сторонами системи досліджень є: 

 орієнтація на преміальність та імідж бренду; 

 наявність розвиненої експертної підтримки з боку міжнародних 

партнерів; 

 системний збір даних з регіональних ринків світу. 

Слабкі сторони: 

 недостатньо сегментований аналіз споживачів у віковій групі 20–35 

років; 

 відсутність єдиної централізованої бази маркетингових даних із 

міжнародних ринків; 

 недостатнє використання цифрової аналітики для прогнозування 

попиту. 

4. Виконання четвертого завдання є оцінка ефективності організації 

маркетингових досліджень 

Аналіз ефективності показав, що ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) має 

розвинену маркетингову систему, однак її результативність знижується через ряд 

організаційних та інформаційних обмежень. Основні проблеми: 

 фрагментованість даних по країнах експорту; 

 недостатня стандартизація звітності дистриб’юторів; 

 обмежений аналіз молодіжного сегмента; 

 недостатня глибина онлайн-аналітики (клієнтські шляхи, поведінкові 

когорти). 

Разом з тим, рентабельність діяльності компанії свідчить, що маркетингові 

дослідження виконують свою функцію, забезпечуючи стратегічну підтримку 

розвитку бренду. 

 

5. Виконання п’ятого завдання – визначення проблем і напрямів 

удосконалення 

У ході дослідження встановлено ключові проблеми: 

нформаційна фрагментованість між регіонами світу. 
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ідсутність єдиного цифрового аналітичного ядра. 

изька деталізація аналізу молодої аудиторії. 

астарілі підходи до оцінки ефективності цифрових кампаній. 

едостатнє використання моделей прогнозування попиту. 

едостатньо розвинута система внутрішніх панельних досліджень. 

На основі цього визначено такі напрями вдосконалення: 

 цифровізація МІС; 

 впровадження сучасних інструментів data-driven-аналітики; 

 розширення досліджень молодіжної аудиторії; 

 автоматизація збору даних від зовнішніх партнерів; 

 формування міжнародної бази маркетингових даних; 

 розвиток системи онлайн-опитувань та онлайн-панелей. 

6. Виконання шостого завдання – розроблення практичних рекомендацій 

Рекомендації були структуровані у відповідні блоки: 

1. Удосконалення онлайн-досліджень 

 створення власної моделі цифрової аналітики; 

 сегментація споживачів за цифровими поведінковими параметрами; 

 розрахунок конверсій каналів соцмереж та рекламних кампаній; 

 оцінка ефективності сезонних промо та інфлюенсер-маркетингу. 

2. Дослідження молодої аудиторії 20–35 років 

 регулярні онлайн-опитування; 

 аналіз драйверів лояльності; 

 оцінка впізнаваності бренду серед користувачів соціальних платформ 

TikTok, Instagram, YouTube; 

 порівняльний аналіз із конкурентами. 

 

3. Покращення взаємодії з міжнародними партнерами стандартизація 

форми звітів; розроблення єдиної системи KPI для оцінки продажів; створення 

міжнародної бази маркетингових даних; цифрова уніфікація каналів комунікації. 
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7. Виконання сьомого завдання –  економічна оцінка результативності 

запропонованих заходів 

Проведена оцінка показала, що впровадження запропонованих рішень: 

знижує витрати на маркетингову аналітику на 12–18 %; підвищує точність 

прогнозування попиту на 20–25 %; скорочує час формування маркетингової 

звітності на 30–40 %; дозволяє збільшити ефективність рекламних кампаній на 

15–20 %; сприяє зростанню продажів у молодіжному сегменті на 10–12 %. 

Економічний ефект підтверджує доцільність впровадження МІС нового 

покоління. 

Проведене дослідження дозволяє констатувати, що ТОВ «ЛВН Лімітед» 

досліджень шляхом їх цифровізації, стандартизації та стратегічного 

переорієнтування на нові сегменти. Компанія є одним із лідерів українського та 

світового ринку, проте подальше зміцнення її конкурентних позицій потребує 

системного оновлення підходів до роботи з маркетинговою інформацією. 

Розроблені рекомендації мають комплексний характер і можуть бути 

використані в управлінській діяльності підприємства з метою підвищення 

рентабельності, посилення бренду ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff), розширення 

присутності на міжнародних ринках та формування стійкої маркетингової 

системи нового покоління. 
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ДОДАТКИ 

 
Додаток А 

SWOT-аналіз ТОВ «ЛВН Лімітед» (Nemiroff) 
S — Сильні сторони W — Слабкі сторони 

1. Сильні позиції в преміальному 
сегменті: лінійки Nemiroff De Luxe, Nemiroff 
Original, The Inked Collection мають високий 
попит у ЄС та США. 

1. Слабкі позиції у мас-сегменті, де 
домінують «Хортиця», «Хлібний Дар», 
«Пшенична», а також private label 
ритейлерів (АТБ, Fozzy). 

2. Експорт у 80+ країн: ключові ринки — 
Польща, Литва, Німеччина, Чехія, 
Канада, США, Нігерія, Казахстан, Грузія. 

2. Невелика присутність у flavoured 
(смаковій) категорії, яка глобально зростає 
5–7%/рік. Для порівняння: Absolut має 15+ 
смаків, Finlandia — 8, Nemiroff — лише 
кілька позицій. 

3. Міжнародні нагороди 2024–2025 рр. у 
конкурсах The Spirits Business, USA Spirits 
Ratings, London Spirits Competition, які 
підсилюють репутацію. 

3. Відсутність власної RTD-лінійки 
(готові коктейлі), тоді як конкуренти 
активно розвивають категорію: Bacardi — 
RTD Cuba Libre, Absolut — Vodka Soda 
RTD, Jack Daniel’s — RTD & Cola. 

4. Сучасні технології виробництва: 
багатоступенева ректифікація, вуглецеве 
полірування, власні рецептури настоювання 
спецій (фірмовий «Український мед з 
перцем»). 

4. Слабка частка у TikTok/YouTube-
контенті: у 2024–2025 рр. молодь мігрує в 
короткі відео-платформи, де лідирують 
«Хортиця» та міжнародні бренди. 

5. Сильне впізнавання бренду за кордоном 
під час війни (Ukraine = Courage), що 
Nemiroff активно використовує у 
позиціонуванні «The Spirit of Bold Freedom». 

5. Недостатньо глибокі дослідження 
молодіжної аудиторії у віці 20–30 років 
(основний драйвер RTD і flavoured-
сегментів). 

6. Професійні контракти з великими 
дистриб’юторами ЄС: MBWS (Франція), 
Baltic XL (Литва), Probis (Польща). 

6. Вищі витрати виробництва, ніж у 
конкурентів з економ-сегмента через фокус 
на преміальній якості. 

7. Власне R&D, який дозволяє запускати 
лімітовані серії (Military Edition, Inked 
Black). 

7. Залежність експорту від геополітики 
та репутаційних ризиків України. 

O — Можливості T — Загрози 
1. Активне зростання преміального ринку 
у ЄС та США. Преміальна горілка у США 
зростає 7–9%/рік. Nemiroff може напряму 
конкурувати із Grey Goose, Belvedere, Cîroc. 

1. Підвищення акцизів у 2025 році в 
Україні й очікуване збільшення акцизу в ЄС 
у рамках «Алкогольної стратегії ЄС 2025». 

2. Стрімкий ріст ринку RTD (готових 
коктейлів): у 2024 р. у ЄС +11%, США 
+15%. Можливість створення преміального 
RTD-конкурента лінійкам Absolut RTD, 
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2. Жорстка конкуренція міжнародних 
брендів у ЄС та Азії: Absolut, Finlandia, 
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3. Спрощення доступу українських 
товарів до ЄС після рішення Єврокомісії 
2023–2025 рр. 

3. Зниження купівельної спроможності 
населення України через воєнні умови та 
інфляцію. 

4. Ріст e-commerce каналів: у 2023–2024 рр. 
продаж алкоголю онлайн виріс на 80%. 

4. Тривала зміна поведінки покоління Z, 
яке частіше обирає low-alcohol, no-alcohol, 
органік та RTD замість класичної горілки. 

5. Популярність українських брендів у 
світі (тренд «Support Ukraine»), що 
відкриває ніші у Канаді, Австралії, Великій 
Британії. 

5. Логістичні ризики експорту: 
блокування портів, відсутність 
гарантованих морських коридорів, дорогі 
страхові поліси. 

6. Співпраця з міжнародними 
спортсменами, UFC, футбольними 
клубами – цей напрям уже використовують 
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6. Активний розвиток private label у 
супермаркетах України та ЄС (Lidl, 
середнього сегмента. 

Зростання тренду на прозорість 
виробництва та натуральність продукту 
(європейські вимоги до traceability). 

7. Коливання цін на зерно та 
енергоресурси, що впливають на 
собівартість спирту. 
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Додаток Б 

Портфель брендів Nemiroff 
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Додаток В 

PEST-аналіз зовнішнього середовища Nemiroff 

Фактор Елементи впливу Конкретний зміст впливу на 
Nemiroff 

Характер 
впливу 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P – Політичні 
чинники 

Державне 
регулювання 
алкогольного ринку 

Жорстке регулювання 
виробництва, обігу, 
маркування та контролю 
якості алкогольної продукції; 
високі вимоги до 
ліцензування та сертифікації 

Негативний / 
Обмежувальний 

Акцизна та 
податкова політика 

Щорічне підвищення ставок 
акцизу; значне податкове 
навантаження; необхідність 
врахування акцизної маржі у 
ціноутворенні 

Негативний 

Митна та експортна 
політика 

Переваги для експортерів; 
необхідність відповідності 
нормам ЄС, США та Азії; 
складність оформлення 
поставок у воєнний час 

Змішаний 

Політична 
стабільність і 
безпекові ризики 

Військові дії, ризики для 
виробництва, логістики та 
транспортування; зупинки 
інфраструктури 

Негативний 

Міжнародні 
політичні взаємини 

Санкції проти російських 
виробників → зростання 
попиту на альтернативні 
бренди (у т.ч. Nemiroff) 

Позитивний 

Антимонопольне 
регулювання 

Контроль ринку, перевірки, 
дотримання чесної 
конкуренції 

Змішаний 

 Вимоги до здоров'я 
та обмежувальна 
політика держав 

Державні програми зниження 
споживання алкоголю; 
обмеження реклами 

Негативний 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Макроекономічна 
ситуація України 

Інфляція, зниження 
купівельної спроможності, 
подорожчання ресурсів 

Негативний 

Валютні коливання Девальвація робить експорт 
вигіднішим, але збільшує 
витрати на імпортні матеріали 

Змішаний 

Вартість 
енергоресурсів 

Зростання тарифів на 
електроенергію та газ → 
підвищення собівартості 
виробництва спирту та 
розливу 

Негативний 

Глобальні економічні 
тренди алкогольного 
ринку 

Світовий ріст преміального 
сегмента та RTD; споживачі 
надають перевагу якісним 
брендам 

Позитивний 
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E – 
Економічні 
чинники 

Купівельна 
спроможність 
споживачів 

Частина споживачів 
переходить у дешеві 
сегменти; молодь витрачає 
більше на коктейлі та 
ароматизовані продукти 

Змішаний 

Вартість логістики Зростання ставок страхування 
та транспортних перевезень у 
період війни 

Негативний 

Експортна динаміка >80 країн збуту, стабільний 
попит у ЄС і США 

Позитивний 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S – Соціальні 
чинники 

Зміна споживчих 
вподобань 

Попит на флаворизовані 
напої, преміальний алкоголь, 
RTD-коктейлі; зменшення 
інтересу до класичної 
«чистої» горілки у молоді 

Позитивний / 
Негативний 

Культура 
відповідального 
споживання 

Популяризація low-alcohol і 
zero-alcohol; зростання вимог 
до якості 

Змішаний 

Демографічні 
тенденції 

Молодь 20–35 років формує 
найбільш динамічний сегмент 
ринку 

Позитивний 

Мобільність і 
онлайн-активність 
споживачів 

Перехід покупців в онлайн-
канали (Rozetka, AlkoMarketi, 
Glovo) → потреба у цифровій 
аналітиці 

Позитивний 

Патріотичний фактор Зростання попиту на 
українські бренди після 2022 
року 

Позитивний 

Стиль життя та 
глобальні соціальні 
тренди 

Зростання культури барів, 
коктейльних карт, міксології 

Позитивний 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
T – 
Технологічні 
чинники 

Автоматизація 
виробництва 

Потреба в оновленні 
технологічних ліній, 
модернізація систем 
фільтрації та ректифікації 

Позитивний / 
Інвестиційний 

Цифровізація бізнес-
процесів 

Використання big data, CRM, 
аналітики ритейлу, digital-
маркетингу → нові 
можливості для досліджень 

Позитивний 

Технології пакування Попит на перероблювану 
тару, алюмінієві банки 0,25–
0,33 л → вимоги до 
інвестицій 

Позитивний / 
Витратний 

Виробничі інновації 
у RTD-напоях 

Необхідність нових 
технологічних ліній для 
коктейлів → бар’єр входу в 
категорію 

Негативний / 
Інвестиційно 
складний 

Інновації в 
ароматизації 

Нові смакові концентрати, 
стабілізатори, натуральні 
інгредієнти 

Позитивний 
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Онлайн-технології у 
маркетингу 

A
B-тестування дизайну, 
поведінкова аналітика, 
персоналізація 

Позитивний 

Логістичні технології Впровадження WMS, GPS, 
цифрових маршрутів → 
зниження витрат 

Позитивний 

 




